



Заря



Четверг
№ 39 (13671)
26 сентября 2024 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



Во время прямой линии Вячеслав Gladkov успел ответить на десятки вопросов жителей региона.

О том, что волнует население

● ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Губернатор Белгородской области Вячеслав Gladkov провёл большую прямую линию на региональном телевидении.

Создание свободной экономической зоны

Вячеслав Gladkov в ходе прямой линии ответил на вопрос о создании свободной экономической зоны в регионе, в частности, в Шебекинском городском округе. В Белгородской области сейчас ждут утверждения постановления Правительства РФ об особенностях функционирования СЭЗ на приграничных территориях РФ для дальнейшего принятия областных нормативно-правовых актов.

— Надеемся, что в конце сентября — в начале октября будет принято постановление Правительства РФ о создании свободной экономической зоны в нашем регионе, — обозначил Вячеслав Gladkov.

Главная цель создания свободной

экономической зоны — помощь предпринятиям в сложной оперативной обстановке. Это подразумевает пониженные ставки налогов на прибыль, имущество, землю и тарифы страховых взносов, а также применение процедуры свободной таможенной зоны.

В конце сентября текущего года ожидается утверждение постановления Правительства РФ об особенностях функционирования СЭЗ на приграничных территориях РФ. После принятия данного постановления в течение недели планируется принятие областных нормативных правовых актов, необходимых для начала функционирования СЭЗ на территории Белгородской области.

Напомним, что конкретные территории Белгородской области, на которых будет действовать режим свободной экономической зоны, определит Правительство РФ. Соответствующее поручение дал

Президент РФ Владимир Путин на пресс-конференции («Итоги года с Владимиром Путиным») 14 декабря 2023 года.

Сфера здравоохранения

За три года на финансирование льготного лекарственного обеспечения в Белгородской области направлено 9,7 млрд рублей, а на строительство и ремонт объектов здравоохранения — 17,3 млрд рублей.

Губернатор Белгородской области Вячеслав Gladkov рассказал о выделении дополнительных 200 млн рублей на приобретение льготных лекарств.

Мы выполняем колоссальный объём работы. Основной вопрос 2020 года, который мы обсуждали, касался лекарств.

(Фото предоставлено пресс-службой администрации правительства области.)

▶ стр. 2

● ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Встречи с жителями

Главы администраций муниципалитетов Светлана Халева и Александр Полторабатько вместе с управленческими командами продолжают рабочие поездки по алексеевской и красненской территориям. В каждом населённом пункте место для встречи определяется исходя из предпочтений жителей. Все озвученные просьбы и предложения не остаются без ответа. Одни задачи решаются на месте, а вопросы, требующие дополнительной проработки, заносятся в протокол поручений и направляются на контроле глав до их исполнения.

Праздник народной культуры

Алексеевка встретила Всероссийский фестиваль народной кухни, музыки и ремёсел «На Тихой Сосне». В Центр культурного развития «Солнечный» из разных уголков региона приехали именитые и титулованные вокальные, фольклорные и аутентичные коллективы, ансамбли русской песни и танца.

Гостей и участников праздника поздравили заместитель губернатора Белгородской области, министр образования региона Андрей Милёхин, митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн, епископ Валуйский и Алексеевский Савва.

На прилегающей к учреждению культуры территории работали красочные подворья, фотозоны, творческие и интерактивные площадки, а также выставка соломенных композиций, на которой были представлены работы из сена и соломы.



Соб. инф.
Фото сообщества «Центр культурного развития «Солнечный» в социальной сети ВКонтакте.

● ЦИФРА

100

школьников Красненского района отправились в оздоровительный лагерь «Мандарин». На побережье Чёрного моря 21 день проведут отличники учёбы, активисты, победители различных конкурсов, а также дети из многодетных семей и те, чьи близкие принимают участие в специальной военной операции.

● КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 92,86; € 103,41. По данным ЦБ РФ на 25.09.24 г.

● БЕЗОПАСНОСТЬ

Важность соблюдения правил

Во всех школах Алексеевского городского округа проходит месячник безопасности дорожного движения, главная цель которого — привлечение внимания к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма и важности соблюдения правил дорожного движения.

В средней школе № 3 работа в рамках месячника организуется в тесном сотрудничестве с представителями Госавтоинспекции. Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Татьяна Чумаченко осветила вопросы безопасности на общешкольном родительском собрании, на заседании педагогического совета мы совместно обсудили детали работы с детьми и родителями по профилактике и предупреждению ДТП.

Начальник отделения Госавтоинспекции ОМВД России по Алексеевскому городскому округу Сергей Зюбан провёл беседы с учащимися. Каждый первоклассник получил световозвращающую повязку из рук майора полиции.

В нашей школе все вовлечены в работу по данному направлению. Организовано дежурство учителей на пешеходном переходе вблизи школы, «Родительский патруль», агитационную работу ведёт отряд ЮИД. Классные часы, акции, конкурсы рисунков, викторины, онлайн-квесты, блиц-опросы, проходили оживлённо и познавательно. Ученик 3 «А» класса Арсений Усенков занял второе место в областном конкурсе «У светофора нет каникул».

Все эти мероприятия являются частью постоянной работы по профилактике дорожного травматизма и обеспечению безопасности на дорогах.

Елена СТРАУМЕ,
заместитель директора
средней школы № 3.

Разрешается — запрещается

В Центре культурного развития «Радужный» состоялся квиз «У светофора нет каникул», на котором ребята повторили правила дорожного движения, поиграли в игру «Красный, жёлтый, зелёный», приняли участие в конкурсе «Разрешается — запрещается» и ответили на вопросы занимательной викторины. Так в непринуждённой форме культработники напомнили ребятам о мерах безопасного поведения вблизи проезжей части.

Елена ГОЛОВИНА,
методист по работе
с молодёжью.

О том, что волнует население

стр. 1

— Лица, имеющие право на льготы, выражали недовольство, утверждая, что государство обязано обеспечивать нас медикаментами, но они не поступают. В 2021 году ситуация осталась прежней. Лишь по итогам 2021 года мы начали выравнивать обстановку. В 2022, 2023 и 2024 годах, за исключением редких случаев нехватки лекарств в отдельных больницах и поликлиниках, которые быстро восполняются из других учреждений при росте числа льготников, других проблем мы не наблюдаем, — подчеркнул Вячеслав Гладков.

В общей сумме в 2024 году на эти цели власти региона направили более 3,5 млрд рублей. Отметим, этот показатель на 30% превышает расходы в той же сфере в прошлом году. В последние годы финансирование данных закупок в Белгородской области ежегодно увеличивается. За счёт данных средств закупят дорогостоящие лекарственные препараты, предназначенные для лечения следующих заболеваний: спинальная мышечная атрофия, онкогематологические заболевания, муковисцидоз, ревматоидный артрит, бронхиальная астма и другие. Медикаменты будут выдаваться отдельными категориями граждан по льготным рецептам.



Юлия Чехонадских,
заместитель
главного врача
Красненской
центральной
районной больницы
по медицинскому
обслуживанию населения:

— Ни для кого не секрет, что в последние годы медицина в регионе вышла совершенно на новый уровень. Если ранее тема здравоохранения была ведущей в эфирах губернатора, то сегодня жители задают единичные вопросы. И это не случайно. Возьмём, к примеру, обеспечение льготников лекарственными препаратами. Раньше никто не мог представить, что пациенты будут получать их с доставкой на дом. Сегодня, благодаря грамотной политике Вячеслава Владимировича, эта система успешно работает.

Жилищные программы

Вячеслав Гладков в ходе большой прямой линии на телевидении ответил на видеовопрос жителей о том, будет ли продолжена в регионе в дальнейшем реализация социальных жилищных программ

— Все социальные жилищные программы в Белгородской области будут продолжены в 2025 году в полном объёме. Они все у нас как были, так и будут продолжены, — подчеркнул губернатор.

За три года в Белгородской области на реализацию социальных жилищных программ было выделено более 8,3 млрд рублей. Из них 1,8 млрд рублей — на жильё для

детей-сирот, 1,2 млрд рублей — на жильё для многодетных семей, 491,8 млн рублей — на жильё для семей с детьми-инвалидами, 959 млн рублей — на жильё по программе «Молодая семья». Помимо этого, на программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда с 2021 по 2023 годы было выделено 3,8 млрд рублей.

Напомним, что Белгородская область с 2021 года продолжает оставаться единственным регионом в стране, где нет очереди по обеспечению детей-сирот жильём.

Так, в 2024 году в планах по реализации программы по обеспечению жильём многодетных семей в Белгородской области построят 31 дом в 10 муниципальных образованиях на общую сумму более 247 млн рублей. Так, в Старооскольском округе — 9 домов, в Белгороде — 7 домов, в Ракитянском районе — 4 дома, в Шебекинском округе и Белгородском районе по 3 дома. Кроме того, по одному дому для многодетных семей построят в Алексеевском, Борисовском, Губкинском, Корочанском, Яковлевском округах и районах. Общий объём выделенных средств составит 250 млн рублей.

Отметим, что всем участникам программы строят дома площадью от 70 до 180 квадратных метров, в каждом из которых предусмотрены детские комнаты, спальня, кухня-столовая и гостиная. Жильё предоставляется в собственность бесплатно, на каждого члена семьи — по 18 квадратных метров. Критерии отбора для участия в программе:

— в составе семьи должно быть 3 и более детей до 18 лет или же старше, но обучающихся по очной форме в возрасте до 23 лет;

— постоянное проживание на территории области не менее 5 лет;

— признание семьи малоимущей и нуждающейся в жилом помещении.

Напомним, что данная программа стартовала в 2022 году по инициативе губернатора Белгородской области Вячеслава Гладкова. Министерство строительства области в своих социальных сетях и на официальном сайте подробно информирует о реализации программы и условиях участия в ней.

В текущем году для семей, имеющих детей-инвалидов, запланировано приобрести 26 жилых помещений на общую сумму более 174 млн рублей.

В 2024 году для 153 молодых семей региона предусмотрены выплаты на общую сумму 265,9 млн рублей.

Что касается обеспечения жильём детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, то в текущем году на 616,5 млн рублей запланировано приобретение 202 жилых помещений в Белгородской области.

В 2025 году запланировано обеспечить жильём отдельные категории граждан: не менее 30 многодетных семей на общую сумму 250 млн рублей, не менее 145 молодых семей на общую сумму 265,4 млн рублей, не менее 223 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на общую сумму 698,1

млн рублей, не менее 30 семей с детьми-инвалидами на общую сумму более 311 млн рублей.



Ирина Счатченко,
жительница
города
Алексеевка:

— Вячеслав Владимирович ответил на видеовопрос жителей о том, будет ли в регионе продолжена реализация социальных жилищных программ. Мне, как маме, воспитывающей трёх детей, очень важно, что столь актуальная тема не остаётся без внимания нашего руководства. Считаю главным именно то, что такое жильё предоставляется многодетным в собственности бесплатно, по 18 квадратных метров на каждого члена семьи.

Нужды СВО

Глава региона отметил, что региональные расходы на нужды СВО за всё время её проведения составили порядка 20 млрд рублей. Так, с начала 2024 года они составили порядка 7 млрд рублей.

— Мы не можем не восстанавливать наши дома, школы, социальные объекты. У нас также много выплат по ранениям, по потерям мирных жителей. Порядка 20 миллиардов рублей у нас — это затраты по всем направлениям с начала СВО, — сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

Итоги работы

Три года назад белгородцы на выборах отдали свои голоса за Вячеслава Гладкова. Поэтому заключительным стал вопрос о том, какие чувства испытывает губернатор спустя это время.

— Война очень много планов изменила, и вот есть чувство того, что мы могли бы сделать гораздо больше, чем делаем сейчас. Есть желание, несмотря на сложную оперативную обстановку, усилить мирную повестку. Хочется развития наших предприятий, хочется развития малого и среднего бизнеса. Мы понимаем, как им очень трудно, и опять в проекте бюджета мы закладываем и на следующий год беспрецедентные деньги — порядка 1 млрд руб. на поддержку МСП областных денег. Мы хотим делать и дальше и наши дороги лучшими, и тротуары строить, и освещение, и парки, и скверы, т.е. планов, конечно, очень много. И вот это чувство того, что хотели сделать, но мы пока ещё не реализовали, нас, по крайней мере, меня, моих заместителей, министров, заставляет делать быстро параллельно многие процессы.

Вячеслав Гладков подчеркнул, что развитие региона не должно останавливаться, и самое главное — должен быть диалог, уважение и понимание, в какую сторону мы идём и что делаем, чтобы развивать лучшую в РФ Белгородскую область.

В конце прямой линии Вячеслав Гладков поблагодарил белгородцев за поддержку, единение и силу, которую показывает сейчас весь регион.

belregion.ru

● «02» СООБЩАЕТ

По причине ревности

С 13 по 19 сентября в ОМВД России по Алексеевскому городскому округу зарегистрировано 205 заявлений и сообщений о преступлениях, правонарушениях и происшествиях.

Вред здоровью

Из ранее совершённых: 8 сентября в дежурную часть ОМВД поступило сообщение о том, что в одном из сёл Алексеевского городского округа 32-летнему мужчине причинили телесные повреждения. Полицейские выяснили, что причиной конфликта стала ревность. По подозрению в совершении преступления правоохранители задержали 40-летнего жителя городского округа.

По предварительным данным, проснувшись ночью, подозреваемый обнаружил, что его сожительница ушла. На телефонные звонки женщина не отвечала. Догадавшись, где она может быть, фигурант отправился в соседнее село. Застав спящую в компании другого мужчины, подозреваемый нанёс сопернику два удара по голове деревянным бруском, который привёз с собой из дома.

В отношении 40-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение лёгкого вреда здоровью, совершённое с применением предметов, используемых в качестве оружия). Санкция предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

Мошенничество

17 сентября в дежурную часть ОМВД поступило заявление от представителя одной из микрофинансовых организаций по факту оформления неизвестным лицом микрозайма от имени 54-летнего жителя одного из сёл Алексеевского городского округа. В ходе проверки сотрудниками полиции было установлено, что некто, используя персональные данные гражданина, дистанционно оформил займ на сумму 12 000 рублей.

Возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Санкции статьи предусматривают наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

На дорогах округа

За тот же период зарегистрировано 18 дорожно-транспортных происшествий, пострадавших нет.

Дарья ФЕДОРИЩЕВА.

Детская улыбка — лучший подарок

27 сентября — День воспитателя и всех дошкольных работников

В преддверии Дня воспитателя и всех дошкольных работников мы традиционно рассказываем о людях этой интересной и нелёгкой профессии.

В настоящее время здание Алексеевской общеобразовательной школы-интерната находится на реконструкции, которую планируют завершить в следующем году. Поэтому сейчас образовательный процесс проходит в стенах средней школы № 7. Пока завуч по учебной работе Елена Лопатина проводила для нас экскурсию по школьным классам, к нам незаметно присоединилась Ирина Ивченко, о которой пойдёт речь. Скромная улыбка и добрый взгляд не оставили сомнений, что перед нами педагог и настоящий профессионал своего дела.

Ирина Александровна — уроженка села Ильинка. Как призналась моя собеседница, тяга к профессии была у неё с детства. Ещё в школе классный руководитель Зинаида Фёдоровна Мысакова привила ей любовь к преподаванию. Поэтому окончив местную школу, она поступила на заочное отделение Белгородского государственного педагогического института имени М. С. Ольминского на специальность «Учитель математики». Одновременно устроилась пионервожатой в среднюю школу № 4, где её помощником и наставником стала завуч по воспитательной работе Наталия Дёшина (сейчас директор). Ирина Александровна по сей день благодарна ей за оказанную тогда поддержку.

Спустя три года вернулась в родное село воспитателем группы продлённого дня. Получив высшее образование, в 1988 году вышла замуж, и вместе с супругом Иваном Ильичом переехала в город Алчевск Луганской области, где появились на свет сыновья Виктор и Дмитрий. И только спустя 14 лет семья приняла решение вернуться на малую родину и, как говорится, пустить здесь корни.

После переезда Ирина Александровна устроилась работать воспитателем в школу-интернат да так и осталась на этой должности. И ни разу об этом не пожалела.

Из 21 одного года работы в этом учреждении она 10 лет является заместителем директора по воспитательной работе, имеет высшую квалификационную категорию. В 2013 году получила звание



Ирина Ивченко со своими воспитанниками готовят к конкурсу рисунков ко Дню учителя.

«Почётный работник общего образования Российской Федерации», является ветераном педагогического труда.

— Человек моей профессии должен быть, в первую очередь, требователен к самому себе, оставаться на высоте, показывать пример молодым специалистам. И, конечно же, быть внимательным, добрым и сострадательным не только к детям, но и взрослым. Я отношусь к людям так, как хотела бы, чтобы относились ко мне, — отметила Ирина Ивченко.

Коллеги отзываются о ней, как о добросовестном и ответственном специалисте, на которого всегда и во всём можно положиться. Коллектив ценит и уважает Ирину Александровну, ведь для многих из них она стала настоящим другом и наставником.

Дети тоже относятся к воспитателю с большим уважением и любовью, при встрече обнимают, а на занятия идут с удовольствием. Но самое главное для героини этих строк — отдача: видеть, как ребята улыбаются и тянутся в ответ. С большим трепетом принимает от них открытки к праздникам, которые те старательно рисуют для любимого педагога. А она их бережно хранит в большой коробке дома, часто достаёт и вспоминает автора

каждого рисунка.

Ирина Александровна познакомила нас со своими воспитанниками, пятью учениками выпускного, девятого, класса. По мнению ребят, за девять лет она стала для них не только другом, но и второй мамой, проявляет доброту и заботу, всегда и во всём поддерживает, понимает и прощает ошибки.

— Наш воспитатель одновременно строгая и добрая. В преддверии наступающего профессионального праздника желаю ей крепких нервов, здоровья, оставаться такой же молодой и красивой, — поделилась Вероника Поваляева.

За 41 год педагогической деятельности у Ирины Ивченко ни разу не возникло конфликтов с детьми или родителями. Причём, последние очень часто просят её дать совет в общении со своим чадом или как поступить в той или иной ситуации.

Выпускники прошлых лет поддерживают связь с бывшим воспитателем: звонят, пишут в социальных сетях и приходят проводить в школу.

Помимо того, что Ирина Александровна профессиональный педагог с многолетним стажем, она счастливая жена, мама и бабушка. Сыновья подарили ей

шестерых внуков, трое из них — близнецы. Они очень любят бывать в гостях у бабушки, поэтому свободное время она проводит на кухне и готовит им всё самое вкусное.

Ей нравится хлопотать по хозяйству: растить кур и кроликов, ухаживать за огородом. А в редкие моменты совместного отдыха в компании супруга, пока внуков нет дома, проводит время за просмотром французских комедий, каналов о рыбалке или о домашнем хозяйстве.

На заслуженный отдых Ирина Александровна пока не собирается. У неё есть силы, поддержка коллег и дети, которые с нетерпением ждут её каждый день, чтобы продолжать трудиться.

Валерия КОРОП.

Фото Александра Панченко.

КСТАТИ

Сегодня Ирина Ивченко отмечает свой день рождения. Ирина Александровна, от коллектива «Зари» примите поздравления и пожелания здоровья, неиссякаемой энергии, покорения новых профессиональных вершин и простого женского счастья.

Магнитные бури:

26 сентября — пятибалльный магнитный шторм. Это явление отразится на состоянии тех, кто склонен к нервозности и раздражительности.

29 сентября — средней интенсивности. Следует быть осторожными метеозависимым, склонным к повышенному артериальному давлению и головным болям людям. Вечером геомагнитное поле будет особенно активно.

Благоприятные дни:
1, 2 октября.

Позитивные дни:
30 сентября.

Нейтральные дни:
27, 28 сентября.

Неблагоприятные дни:
26, 29 сентября.

blago-dni.ru

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ЧЕТВЕРГ, 26 сентября:

днём +24°C, ночью +5°C; давление (мм рт. ст.) 760; ветер (м/с) 8, юго-восточный, ясно.

ПЯТНИЦА, 27 сентября:

днём +23°C, ночью +13°C; давление (мм рт. ст.) 758; ветер (м/с) 5, южный, малооблачно.

СУББОТА, 28 сентября:

днём +25°C, ночью +12°C; давление (мм рт. ст.) 758; ветер (м/с) 4, южный, ясно.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 сентября:

днём +24°C, ночью +11°C; давление (мм рт. ст.) 758; ветер (м/с) 4, юго-восточный, ясно.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 30 сентября:

днём +25°C, ночью +11°C; давление (мм рт. ст.) 756; ветер (м/с) 4, юго-восточный, ясно.

ВТОРНИК, 1 октября:

днём +24°C, ночью +11°C; давление (мм рт. ст.) 757; ветер (м/с) 5, юго-восточный, ясно.

СРЕДА, 2 октября:

днём +24°C, ночью +10°C; давление (мм рт. ст.) 758; ветер (м/с) 5, восточный, ясно.

www.gismeteo.ru



Фото Александра Панченко.

Вячеслав Гладков:

«Всё, что мы делаем, ради безопасности людей»

Как возникла идея закрывать окна мешками с песком, кто предложил оклеивать бронеплёнкой стёкла автобусов, главы каких регионов перенимали опыт Белгородской области ещё в 2022 году и почему восстановление домов и квартир продолжается даже под обстрелами — обо всём этом губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков рассказал пару недель назад в эксклюзивном интервью военкору Первого канала, четырёхкратной чемпионке мира по пауэрлифтингу Марьяне Наумовой.

Про жизнь и «показательные выступления», меры безопасности, прямое общение с жителями и работу во время обстрелов



Момент беседы губернатора Белгородской области Вячеслава Гладкова и военкора Первого канала Марьяны Наумовой.

— Вячеслав Владимирович, у вас очень сложная, конечно, ситуация в Белгородской области. Вы приняли на себя первый удар с начала СВО. За это время у вас уже большой опыт. Вы выстраиваете все меры безопасности: вот вы сегодня говорили про бронеплёнку на школах, про укрытия, про вот эти порядки, как действовать, про все листовки. В общем, очень много было сделано того, чего раньше не было. И вам пришлось всё это вместе с вашей командой делать для того, чтобы сохранить жизнь белгородцев. Что пришлось за это время сделать с самого начала?

— Для нас это просто жизнь. У нас нет здесь никаких показательных выступлений. И всё, что мы делаем, исходит из главной задачи — безопасность людей. Не с точки зрения прикрыться какими-то нормативными правилами, актами, что «это не мои полномочия, это меня не касается». У нас задача — спасти жизни людей, мы понимаем, что в условиях текущей обстановки, тех боевых действий, тех агрессивных ударов, которые идут сейчас со стороны Украины, мы должны действовать зачастую в рамках формирования новых взаимоотношений между всеми субъектами или контрагентами, которые действуют на территории субъекта. Это федеральные органы власти, региональные, муниципальные, население, жители, предприятия. Исходя из этого мы всё и выстраиваем. Поэтому пересказать всё сделанное уже практически невозможно, потому что мы начали этим заниматься с марта 2022 года. Мы каждый день, фактически каждый час думаем, что

должны сделать ещё, чтобы ещё больше обезопасить жителей.

— Вы вообще спите? Я смотрю, вы с утра уже на связи с людьми. Вот это тоже очень удивляет — то, что администрация и губернатор настолько близко с людьми: отвечают напрямую в социальных сетях. К вам можно обратиться с любой проблемой, например, «разрушило дом там», «сожгли машину там». Все ваши службы и вы напрямую общаетесь. Вот как это всё так выстроено, что люди вам доверяют? Потому что я езжу по Шебекино, Новой Таволжанке, и все люди говорят: «Вот наш губернатор — молодец, вот мы его любим, ценим». Это не какие-то слова, чтобы вас порадовать или польстить. Действительно, люди говорят: только, что случается, наш губернатор приезжает на место и разъясняет, что сейчас будет происходить, какой порядок действий, мер поддержки.

— Система — мы придумали её даже не с начала СВО, мы её начали выстраивать с того момента, когда я пришёл на территорию региона, это с конца 2020 года. Ничего здесь нового нет — прямая коммуникация с людьми и сокращение времени реагирования на вопрос. В принципе, всё очень просто: прямые встречи, ответ не формальный, а максимально конкретный, по существу, исходя из полномочий того, кто отвечает, — будь то органы муниципальной власти, государственной власти или субъекты предпринимательской деятельности. СВО показало

нам, что данный формат стал ещё более актуален за последние два с половиной года. Чем агрессивнее внешняя среда, тем эффективнее наша система взаимоотношений, система управления. Поэтому ничего не меняли. Мы убедились, что мы на правильном пути, и просто развиваем эту систему.

— Как удалось так чётко наладить работу? Вот в выходные были массированные обстрелы со стороны Украины: весь Белгород зацепило, Белгородский район... Разрушения, погибшие, раненые, но одновременно стягиваются все службы и начинается работа.

— Я вам уже говорил, что мы постоянно пытаемся сократить сроки реагирования, поэтому после событий, в Белгороде на Щорса 55А, начали анализировать ситуацию и выстраивать систему, более эффективно реагирующую на ту или иную чрезвычайную ситуацию. Поэтому что мы делаем? У нас, например, Белгород, Белгородский район разделены на сегменты, за каждым сегментом закреплена строительная организация, которая знает свой объём работы. Когда происходят взрывы, связанные с разрушениями, у нас сразу выходят подрядчики, то есть здесь и сейчас не ставится задача, потому что задача поставлена давно, почти год назад.

Выходят подрядчики, и начинается работа вместе с городскими службами. Если, например, мы говорим про Белгород или про Шебекино — городские

службы, управляющие компании, подрядчики — все занимаются уборкой территории. Подрядчики строительные сразу же делают замеры оконных конструкций, кровельных материалов. Сразу приходит оценка, заявка на финансирование, оплата, изготовление, установка и постановка объектов на контроль. Снимаем с контроля только тогда, когда человек пишет личную расписку, хотя это не требуется по закону, на имя губернатора. Поэтому здесь уровень ответственности подрядчика, главы. И понимаем, что, если человеку сделали плохо, его никто не заставит написать расписку. Поэтому мы это придумали давно, уже в отношении расписок — два с половиной года. Придумывали в рамках текущей деятельности.

Например, мы проводим общественную приёмку капитально отремонтированных домов. И люди голосуют за качество ремонта. Если не проголосовали, дом не принимается, несмотря даже на то, что подписан акт приёма выполненных работ. То же самое здесь. И мне кажется, такая постановка задач усиливает не только ответственность, она упрощает взаимоотношения. Подрядчики понимают, что здесь не получится схалтурить, и, если кто-то попытается это сделать, люди сразу через те же самые социальные сети напрямую задают вопрос губернатору, главе. А мы сразу ставим на контроль в рамках работы ЦУРА и вновь смотрим, где, кто допустил ошибку, и быстро стараемся исправить. Всё получается? Конечно, нет, потому что большой объём, объём увеличивается, но в целом система работает и работает хорошо.

Кто перенимал опыт Белгородской области, как рождаются новые меры безопасности, почему важен навык у жителей

— После ситуации в Курской области... Кто-то начал перенимать ваш опыт? Позвонил ли вам кто-то и сказал: «Ну вот, мы знаем, у вас опыт большой»...

— Звонят многие регионы. Например, ещё в 2022 году первые, кто позвонили тогда, — экс-губернатор Самарской области Дмитрий Игоревич Азаров и тогда ещё губернатор Тульской области Алексей Геннадьевич Дюмин — он присылал в наш регион глав муниципалитетов. Звонили из Пензенской области, из Ивановской, многие другие. Мы показываем, делимся опытом. У нас нет задачи показать, какие мы умные, наоборот — мы чётко понимаем, что не семи пядей во лбу. И всё, что мы делали, — мы пытались систематизировать опыт, который есть на юге России, мы посмотрели, как идёт образование в Донецке и в Луганске. Мы осмотрели систему работы гражданской защиты на всех наших новых территориях, смотрели зарубежный опыт. И стараемся адаптировать то, что возможно, к нашей практике.

Что-то мы придумываем сами — например, закладывать окна мешками с песком придумал владелец аптеки в Шебекино, где первая женщина погибла. Я первый раз увидел — мне резануло. Это же ужас, как жить в таком городе, когда всё заложено мешками, это ж Великая Отечественная война. А потом понял, что я ошибаюсь, и нужно это делать быстро. Отдал поручение главе Шебекинского округа выполнить эту работу по центру Шебекино. Потом мы убедились, что это спасло не одну сотню жизней.

Плёнку на автобусах, — потом она перешла уже на образовательные учреждения, больницы, — придумали водители самих автобусов, которые предложили: «Давайте усилим оконные конструкции, потому что от взрыва, от осколков разлетаются стёкла, будет ранить пассажиров, плотность в автобусах высокая». Потом мы поняли, что это можно применять и в учреждениях, поэтому вот ещё раз — здесь главное не то, что желание, а внутренняя задача, которая стоит перед каждым. То есть мы каждую секунду ищем, что мы можем сделать. Вот после шебекинских событий, несколько дней назад, мы увидели, что даже остановка, где погиб человек, но стояло укрытие, — был неправильно поставленный вход, он был перегорожен автомобилем, который загорелся. Если там были бы люди, они бы сгорели...

Вячеслав Гладков: «Всё, что мы делаем, ради безопасности людей»

стр. 4

Понимаете, здесь нет мелочей. То есть мы стараемся анализировать всю ситуацию. Так же, когда в первый раз мы раскладывали ситуацию, которая случилась 30 декабря 2023 года. Смотрели, вообще можно ли было как-то спасти людей. У нас же не было работающих сирен, не было контроллеров на дверях, не было укрытий совсем. И мы увидели, что на самом деле 10-15 секунд есть, и это время нужно использовать. Поэтому возникли идеи с укрытиями, идеи с аптечками, с плакатами, где мы доносим порядок действий через инфографику, чтобы человек в стрессовой ситуации, когда адреналин в крови, всё равно мог чётко понять, что нужно делать, оказывая помощь. И сейчас, когда выезжаешь на места происшествий, видишь аптечки, что уже кто-то пришёл раньше тебя, уже перевязали, наложили жгут и время нанесения нанесли. То есть у нас уже этот навык сформирован. Навык у людей, не у ответственных лиц, а у большого количества населения, которое может повести себя правильно в очень сложных ситуациях.

— Ну, я замечаю, что, когда включается сигнал о ракетной опасности, люди останавливают машины, останавливается транспорт, и все организовано идут в укрытия. И продолжается вся работа и движение только тогда, когда сигнал заканчивается.

— Ну, конечно. Потому что видят, что укрытия — это не какая-то прихоть, это не попытка успокоить психологически. Ни в коем случае. Наоборот, мы видим, какое количество жизней спасли

укрытия — огромное количество. И контроллеры: очень многие рассказывали, в том числе и мне, когда женщина проходила, всё, начинается сигнал — добегают, прячутся за дверьми, раздаётся взрыв, и её, фактически, спасает вот эта ситуация. Поэтому посмотрите, поездите по городу Белгороду, по Шебекино, какое количество бетонных укрытий у нас иссечено осколками. Ну, это не нарисовать.

— Да, мы вчера только были в Шебекино, и там есть новые повреждения, как раз укрытия. И я представляю, если бы их там не было, если бы там стояли люди. Разлёт осколков просто колоссальный.

— Ну, конечно. Они бы все погибли.

— Вот вы каждый день приезжаете на места прилётов, общаетесь с людьми. Вот как вы вообще это выдерживаете? Мне кажется, вы всё принимаете на себя.

— А какой у меня выход?

— А как это выдерживать? Вам же тоже нужно сказать людям что-то хорошее.

— Знаете, я ничем не отличаюсь от людей. Наверное, вопрос нужно задать людям: «А как они выдерживают?» Я — должностное лицо, у меня другого выхода нет. Если я не буду с людьми, значит, меня нужно менять. Людям гораздо тяжелее, чем мне, потому что ситуация, которая складывается, — огромное количество, сотни тысяч человек, которые проходят через это испытание. Я просто один из них.

Про отселение жителей, восстановление домов и отсупствие полутонов в работе

— Что касается жителей приграничных территорий, потому что мы только вчера были в Шебекино, в Новой Таволжанке, были и в посёлке Октябрьский, и в посёлке Отрадное. Сколько людей уже вообще переселено, как всё это происходит? Вот люди больше по собственному желанию или как это всё?

— У нас закрыто на сегодня 35 населённых пунктов. Мы это делаем тогда, когда боевое соприкосновение подходит к населённому пункту, и из-за количества обстрелов, разрушений уже невозможно находиться совсем. Мы Шебекино отселяли, когда 850 снарядов падало на город. Та же самая ситуация у нас, когда принимали первое решение по 15 населённым пунктам — это Журавлёвка, Нехотеевка, Серёда, Вергилёвка, Логачёвка и многие другие. Точно так же сейчас. Мы смотрим на напряжение, на количество обстрелов, взаимодействуем с Министерством обороны, с Пограничной службой и с Федеральной службой безопасности. И если видим, что ситуация не изменится в ближайшее время, мы принимаем совместное решение на Оперативном штабе и закрываем населённый пункт. У нас нет права за руки, за ноги вывозить людей, но мы закрываем въезд.

Жители, безусловно, очень сложно покидают свои дома — с возмущением, с переживанием, но в целом, они видят, что мы правильно всё делаем. Конечно, не всегда удаётся спасти вещи, нажитые десятилетиями. Не всегда удаётся спасти и домашних животных. Эвакуация — не назвал бы это так, а всё-таки ограничение доступа с последующим покиданием своих домов, уже в дальнейшем мы жи-

телям предоставляем в процессе новое жильё. У нас определённый алгоритм в этой части выстроен. Мы стараемся всё делать так, чтобы у нас не было поспешных решений, а это очень тяжело. Ты же не волшебник и не понимаешь, что будет через час или хотя бы через день. Бросить село — бросить свою территорию, формируя серую зону. У нас нет такого права.

С другой стороны, ещё страшнее гибель людей. Мы, спасая людей, в самый последний момент принимаем решение — жителей отправляем в пункты временного размещения в области или в других регионах, или же предлагаем съём жилья с частичной компенсацией за его аренду. Мы общаемся, как и где будет предоставляться жилое помещение тем, кто имеет на это право. Процесс этот достаточно сложный. Когда нам обстановка позволяет, мы возвращаем людей, как, например, в Красной Яруге было. У нас три дня люди были за пределами посёлка, а потом понимание было того, что обстановка позволяет вернуть людей в свои дома, поэтому мы приняли решение, и они вернулись, за исключением села Колотиловка. Сейчас такое же решение мы приняли и по селу Вязовое. Пока там всё тяжело. В саму Красную Яругу люди вернулись.

— У вас даже в приграничье сейчас идёт колоссальное восстановление. Я вчера была в Шебекино, и город бомбили целый день. Практически каждый час. В зависимости от затишья поднимается вышка, и ребята закрывают тепловой контур. Многие задают вопрос: «Стоит ли сейчас вообще в это вкладывать силы?» А вдруг опять разбомбят. Вдруг опять упадут? Как быть в этих случаях?

— Смотрите, ответ очень простой. За 2,5 года у нас было разрушено и повреждено 33 тысячи домов и квартир. Вы только на секунду представьте себе, если бы мы этого не сделали. Что бы у нас тогда было с центром Белгорода, с Харгорой и Шебекино, со всем остальным? У нас бы давно уже всё население покинуло бы территорию. Выхода у нас нет. Если населённый пункт не закрыт и не был отселён, то мы его восстанавливали, восстанавливаем и будет восстанавливать. Конечно, максимально оберегая жителей.

— Что заставит улыбнуться губернатора?

— Я улыбаюсь, но, к сожалению, обстановка у нас пока сложная.

— Что должно произойти, чтобы вы смогли наконец-то выдохнуть?

— Слова «выдохнуть» я не очень понимаю. Я в органах власти работаю с 2000 года. Всегда считал и считаю, что власть должна напрямую общаться с населением. А население, наши люди, с добрыми вестями к нам не приходят. Они всегда идут с проблемами. Если работать по-настоящему, то ты всегда будешь работать в стрессовой ситуации. Мало кто это выдерживает. То, что сейчас происходит, несёт, конечно, совсем другого уровня риски, но мне кажется, что в этой ситуации даже легче работать. Почему? Потому что нет полутонов. Или всё белое, или чёрное. Очень много ушло такого ненужного, временного. Сейчас всё так: или жизнь, или смерть. Белое и чёрное. В этой части, мне кажется, даже проще работать, как бы странно это ни звучало.

— Спасибо вам большое за вашу работу.

— Спасибо большое за ваше внимание.

Фото и текст belregion.ru.

ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

Позарился на чужое

Алексеевская межрайонная прокуратура поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении несудимого жителя села Варваровка Алексеевского городского округа за совершение преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации — кража, совершённая с банковского счёта.

В мае текущего года 41-летний житель села Варваровка обнаружил на дороге банковскую карту, после чего у него возник преступный умысел, направленный на хищение денежных средств. С помощью найденной карты он совершил покупки на кассе магазина на общую сумму 1553 рубля.

Суд учёл совокупность смягчающих обстоятельств и назначил наказание в виде штрафа в размере 10 000 рублей. Приговор не

вступил в законную силу.

Дмитрий ПАКАЛОВ,
заместитель
межрайонного прокурора.

В крупном размере

Алексеевский межрайонный прокурор в отношении 37-летнего жителя Алексеевского городского округа утвердил обвинительное заключение в совершении преступления по ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств и частей растений, содержащих наркотические средства, совершённые в крупном размере).

Установлено, что в марте текущего года гражданин А. посеял и начал выращивать запрещённые к возделыванию растения, содержащие наркотические средства (Cannabis). Он, достоверно зная о том, что на территории Российской

Федерации запрещены незаконный оборот наркотических средств, а также посев и выращивание наркосодержащих растений, оборудовал палаткой-теплицей, системой вентиляции и освещения помещение, расположенное на втором этаже здания, примыкающего к магазину «Анаида» в г. Алексеевка. Семена обвиняемый приобрёл через Интернет-сайт у неизвестного лица путём пересылки.

С марта по середину июня он осуществлял необходимые агротехнические мероприятия в отношении пяти кустов. После созревания растений гражданин А. отделил верхушечные части и листья, перетёр и расфасовал их в шесть бумажных свёртков. 16 июня в дневное время он прибыл в нежилое помещение, где положил ранее расфасованные им три свёртка с наркотическим средством каннабис (марихуана), массами 0,4 г, 0,9 г, 8,6 г, в картонный короб, в котором уже находилось 0,2 г, а также взял

с собой один бумажный свёрток, массой не менее 0,4 г, и направился с ними к автомобилю. Бумажный короб с тремя свёртками он положил на пол автомобиля, за водительское сиденье, а свёрток, находившийся при нём, положил на крышу автомобиля под мобильный телефон. В это время гражданин А. был задержан сотрудниками полиции на участке местности, примыкающей к магазину «Анаида», наркотическое средство каннабис (марихуана), массой 10,5 г, было изъято. Из автомобиля ВАЗ изъято ещё не менее 3,9 г марихуаны, из нежилого помещения — части растений массой не менее 554 г.

23 августа предварительное следствие завершено, уголовное дело направлено в межрайонную прокуратуру. 26 августа уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в Алексеевский районный суд.

Максим ТАРАБАЕВ,
межрайонный прокурор,
старший советник юстиции.

По иску жильцов

Алексеевским районным судом 13 августа принято решение об удовлетворении искового заявления прокурора района, поданного в интересах жителей многоквартирного дома в центре Красное о признании их права собственности на земельный участок, расположенный под указанным домом.

Его нахождение в чужом распоряжении препятствовало реализации программы расселения многоквартирного дома, признанного аварийным. В результате вмешательства прокуратуры восстановлены жилищные права 11 жителей Красненского района. Решение суда не вступило в законную силу.

Елена ГУПАЛОВА,
помощник прокурора
Красненского района.

Здорово, когда нас много!

Знакомство с победителями областной акции «Крепка семья — крепка Россия», супругами Александром и Надеждой Бивалькевич из села Студёный Колодец Алексеевского городского округа, прошло в стенах редакции «Зари».

Но впервые мне довелось увидеть их на торжественном открытии объявленного в 2024-м Года семьи, который дал старт множеству разнообразных тематических мероприятий, больших и маленьких семейных событий, юбилейных дат. Уже тогда, по словам героев публикации, начался kaleidoscope событий в их жизни, промежуточным итогом которого стала наша встреча.

Начало истории этого супружеского союза положила их встреча в 2008 году. На тот момент двадцатилетняя Надежда работала продавцом в магазине села Репенка, а Александр часто привозил туда свою бабушку за продуктами. Последней очень уж приглянулась кареглазая красавица за прилавком торговой точки, потому и захотела свести молодых людей друг с другом. Нужно сказать, ей это удалось: парень стал навещать её чаще, несмотря на то, что жил в Студёном Колодце и работал в соседней Глуховке. Уже год спустя пара решила сыграть свадьбу, и в апреле 2009 года на свет появилась семья Бивалькевич.

За 15 лет в их браке родились шестеро ребятишек: в июне 2009-го — первенец Алексей, через полтора года в этот мир пришёл второй сын Роман, летом 2012-го родилась Маргарита, через три года — Полина, в январе 2017-го на свет появилась Алина, а спустя пять лет Александр встречал Надежду из роддома с дочуркой Варварой. Иметь многодетную семью супруги изначально не планировали, всё шло своим чередом, и вот их уже не двое, а восемь. Муж и жена живут в любви и согласии, во всём поддерживая друг друга. Дети ладят между собой, их связывает не только родство, но и крепкие дружеские узы, а возникающие разногласия моментально улаживаются опытными родителями.

— Из-за небольшой разницы в возрасте дети очень близки: играют, делятся впечатлениями, рассказывают секреты, старшие помогают младшим с уроками. Иногда, конечно, ссорятся, делят родительское внимание, но понимают, что должны быть вместе, ведь семья — это наше богатство, — рассказывает Надежда Николаевна.

Учёба даётся детям легко, ежедневно их дневники пополняются пятёрками и четвёрками. Кроме того, все они имеют множество интересных увлечений. Например, старший Алексей неплохо разбирается в технике, пишет стихи, активно участвует в школьных мероприятиях, играет в команде КВН «Реп». Роман — любитель читать, умеет лепить из пластилина



Победители областной акции Александр и Надежда Бивалькевич со своими детьми.

кукольную фигурку в мельчайших подробностях. Не единожды принимал участие и становился победителем конкурсов рисунка. Пазлы, мозаика, бисероплетение — хобби юной Маргариты. Полине, как и Роману, нравится лепить, а также рисовать и раскрашивать. Алина, помимо увлечения мозаикой и бисероплетением, большая мамин помощник: всегда поможет навести порядок в доме или сделать несложные дела по хозяйству. Самая младшая дочь постепенно пробует себя во всём новом, часто показывая домочадцам свой боевой характер.

В марте 2021 года Александр Сергеевич воспользовался мерами поддержки населения и заключил социальный контракт на ведение личного подсобного хозяйства по разведению домашней птицы: бройлеров, гусей, индюков, уток. И здесь дети не остаются в стороне: помогают убирать в птичниках, пасут, кормят и поят пернатых.

Так сложилось, что глава семьи, не раздумывая, с самых первых дней начала спецоперации записался в ряды теробороны, а в прошлом году подписал контракт на прохождение службы в зоне СВО. На момент нашей встречи он как раз пришёл в отпуск. Обязанности по разведению и реализации птицы, ведению хозяйства и воспитанию детей, пока супруг служит, легли на хрупкие плечи Надежды Николаевны. Она также успевает держать в порядке огород, на котором дружно спеют овощи для продажи на городской ярмарке. Благо, команда помощников в лице сыновей и дочерей не подводит и всегда готова прийти на помощь.

— Я привыкла, — делится

собеседница. — Дети всегда на подхвате. Если бы не автомобиль, за рулём которого ездю уже 16 лет, было бы гораздо сложнее, ведь зачастую нужно находиться в нескольких местах одновременно, посещать множество инстанций.

Кроме того, Надежда Николаевна активно участвует в жизни села, является уличкомом и председателем родительского совета в школе. Не зря по итогам прошедшего в 2023 году областного конкурса она завоевала титул «Мега Мама».

2024-й продолжил череду ярких событий и новых успехов этой многодетной и активной ячейки общества. Он начался с торжественного открытия тематического Года семьи, а затем последовало участие в областной акции «Крепка семья — крепка Россия».

— За это большое спасибо главе нашей территориальной администрации Светлане Локтевой. Именно она подтолкнула нас показать себя в конкурсе. Говорит, хватит сидеть, надо участвовать, — призналась Надежда Николаевна.

Стартовала семья Бивалькевич с участия в муниципальном этапе акции, и довольно удачно. Победа в нём дала им шанс представить себя уже на областном уровне. Здесь, как и на предыдущей ступени, нужно было снять фильм о семье. Интересно и увлекательно рассказать о ней помогли работники Репенского дома культуры Любовь Ожерельева и Наталья Яхнева, учитель иностранного языка местной школы Любовь Смоляная, а также руководитель Алексеевского Дома детского

творчества Марина Копанева и видеооператор Александр Чигоревский. В качестве темы видеозаписи как нельзя кстати оказалась наступившая круглая дата — 15-летняя годовщина брака супругов, традиция печь в этот праздник каравай и, конечно же, участие Александра Сергеевича в специальной военной операции.

Старания домочадцев и творческой команды не прошли даром — по итогам открытого голосования они стали победителями в номинации «Многодетная семья». В начале сентября в Прохоровке прошла церемония награждения, на которой губернатор Вячеслав Гладков вручил им диплом, денежный сертификат номиналом 25 000 рублей и памятные подарки.

— Мы очень рады! Безусловно, волнительно получать лично от руководителя области поздравления и награды. Счастливы, что удалось одержать победу и достойно представить городской округ на всех этапах акции, — в один голос рассказали мои собеседники.

Не менее приятным событием для них стало участие в фестивале многодетных семей Белогорья, который совсем недавно прошёл на площадке детского оздоровительного лагеря «Солнышко» в Алексеевке. Представленный ими видеоролик на тему «Папина слава», в котором главным действующим лицом стал Александр Сергеевич, и рассказ о его нелёгкой службе, никого не оставили равнодушным.

На этом семья Бивалькевич останавливаться не собирается.

Недавно копилка их наград пополнилась очередным дипломом за победу в муниципальном конкурсе семейных фотографий «Вместе», посвящённого Международному дню семьи. А сейчас Надежда Николаевна готовит к подаче документы для награждения знаком отличия «Материнская слава».

Кроме активного участия в творческой и общественной жизни городского округа, дети и родители любят проводить время вместе: с удовольствием собираются на выходных жарить шашлык или готовить плов, смеются и плачут во время просмотра очередной премьеры в кинотеатре, гуляют в городском парке или дегустируют гастрономические новинки в пиццерии. Очень часто ходят в гости или зовут к себе многочисленных кумовьев и друзей, и, несмотря на иногда возникающую тесноту в доме, здесь всегда есть место для улыбок, любви и хорошего настроения.

На мой вопрос о том, каково же отношение детей и самих родителей к статусу многодетных, Надежда Николаевна ответила словами старшего сына Алексея: «Здорово, когда нас много, когда мы — сила!», уже сейчас мальчик хочет иметь в будущем не менее трёх детей. Его мнение разделяют младшие сёстры Полина и Алина. А по мнению отца и матери шестерых мальчишек и девчонок, многодетность — дар божий. И если вдруг Господь подарит им седьмого, значит, так тому и быть.

Глядя на эту супружескую пару, я ещё раз убедилась, что основа счастливой семьи — счастливые родители. История основанного на любви и доверии супружеского союза Александра Сергеевича и Надежды Николаевны — яркое тому подтверждение. С каждым ребёнком они учатся новому: проявлять любовь, терпение, заботу, не бояться родительства и связанных с ним трудностей. Потому и дети растут хорошими людьми, радуя их успехами и новыми достижениями.

Валерия КОРОП.
Фото из архива семьи Бивалькевич.

КСТАТИ

Приусадебный участок семьи Бивалькевич очень большой: на 70 сотках земли, помимо огорода, имеется сад. Вырубив его часть, супруги планируют сделать детскую площадку. Для неё сельская администрация выделила качели, которые совсем скоро будут установлены. Осталось поставить беседку и футбольные ворота, ведь благодаря съезжающим на летние каникулы соседским ребятишкам команда для игры собирается внушительная.

Алексеевка: вчера и сегодня



Площадь Победы (Ленина). 1980-е годы.

Фото Владимира Дубины.



Это же место сейчас.

Фото Александра Панченко.

Поздравление

Уважаемые белгородцы! От всей души поздравляю вас с Международным днём пожилых людей! Этот праздник — дань уважения людям старшего поколения, преклонение перед их мудростью и богатым жизненным опытом, благодарность за их самоотверженный труд во имя процветания Отчизны.

Сегодня в нашей области порядка 340 тысяч человек перешагнули 60-летнюю отметку, свыше 20 тысяч достигли почтенного, 80-летнего, возраста. Несмотря на прожитые годы, люди «серебряного» возраста восхищают и заряжают окружающих бодростью, силой духа, энергичностью. Многие продолжают профессиональную деятельность — делятся опытом и знаниями с молодыми коллегами, являются примером исполнительности и дисциплинированности. Кто-то увлечённо занимается работой на дачных и приусадебных участках, ведёт домашнее хозяйство, помогает в воспитании внуков — это важная работа по укреплению семейного очага, сохранению традиционных ценностей. Искреннее восхищение вызывают «серебряные» волонтеры. Преодолевая свои недомогания, они оказывают помощь бойцам СВО: вяжут маскировочные сети, делают окопные свечи, шьют одежду и готовят вкусные гостинцы для военнослужащих, вкладывая в подарки для фронта поистине материнское тепло.

Прекрасный пример своим детям и внукам подаю бабушки и дедушки, сохранившие жадный интерес к жизни, любознательность, желание реализовать свои таланты, научиться новому. По инициативе Правительства области создано порядка 100 клубов по интересам, где можно заниматься спортом, рукоделием, танцевать, петь, слушать лекции на актуальные

темы. Для энергичных пенсионеров проводятся концерты, соревнования, экскурсии. Большую популярность получил проект «К соседям в гости».

Наряду с федеральным проектом «Старшее поколение», направленным на увеличение периода активного долголетия и продолжительности здоровой жизни, на региональном уровне также реализуется комплекс мер поддержки. Среди финансовых: пособие пенсионерам, имеющим почётные звания, доплаты к пенсии ветеранам военной службы, труженикам тыла, детям войны, гражданам, пострадавшим от репрессий, супружеским парам, прожившим в браке свыше 50 лет, и другим категориям. В Белгородской области 41 организация оказывает помощь пожилым и инвалидам, в том числе постоянный долговременный уход. Порядка 11 тысяч получают помощь в решении бытовых, медицинских, психологических, юридических и других проблем на дому, около 2 тысяч — в стационарах. Несмотря на то, что работники социальных служб добросовестно и чутко относятся к своим подопечным, ничто не сможет заменить искреннего внимания и сердечной теплоты родных и близких.

Дорогие белгородцы, любите и берегите ваших мам и пап, бабушек и дедушек. С терпением и сочувствием подходите к их недомоганиям и болезням, интересуйтесь их настроением, прививайте вашим детям уважительное отношение к старшим!

С Международным днём пожилых людей, дорогие земляки! Всем долгих и активных лет жизни, крепкого здоровья и оптимизма, неиссякаемой энергии и взаимопонимания с близкими!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области.

● ИЗ АРХИВА ГАЗЕТЫ «ЗАРЯ»

На месте бывшей Скороходовки

Скороходовка. Так когда-то называли это местечко на окраине нашего города. Лет 15 назад здесь ютилось несколько хатёнок. Теперь же это место не узнать. Здесь выросла молодая улица, получившая имя Свободы. Более 20 новых домов построили здесь рабочие предприятий города. Это уже не просто хатки из одной или двух комнат, а в большинстве просторные, удобные квартиры.

О хороших, радостных переменах в своей жизни говорили недавно пожилые избиратели в доме агитатора.

Много интересного вспомнили жители улицы. Да и было им чем похвалиться. Только за последние четыре года — со времени прошлых выборов в Верховный Совет СССР — на этой улице появилось 9 новых домов, больше десятка молодых садов. А сколько жителей улицы пополнили свои знания, обзавелись семьями, получили работу на новых предприятиях города и приобрели на них профессию!

Приятно было вспомнить домохозяйке Пелагее Григорьевне Самара, что её сын Николай за это время приобрёл квалификацию моториста, а невестка Вита стала бухгалтером. У них в доме появилось много покупок, в том числе радиоприёмник.

Радость пришла и в семью пенсионера Дмитрия Ивановича Муковоза и его жены Акулины Ивановны. Два их сына окончили институт и стали инженерами-строителями. Третий сын получил квалификацию шофёра. С помощью

своего предприятия (молочно-консервного завода) и родителей он построил себе новый дом. А недавно Муковозы купили себе телевизор. Он пока первый на этой улице.

Александра Васильевна Гончарова сообщила, что её сын тоже окончил учебное заведение и работает техником на большом заводе в городе Баку.

— У тебя в Баку, а вот у Никитичны в Донбассе, — вставил тут же кто-то. Все присутствовавшие на беседе посмотрели на старую Никитичну. А она, довольная вниманием, без гордости рассказала о своих поездках с мужем в Кадиевку — к зятю и дочери. Зять — шахтёр, зарабатывает хорошо. И на дорожку всегда деньги присылает.

Избиратели вспомнили о том, что в прошлом году и на их улице загорелся электрический свет, что исправили они у себя дорогу, что радио теперь в каждом доме и т. д.

Рабочий промкомбината Фёдор Тихонович Ковш рассказал о переменах на своём предприятии.

— У нас, — сказал он, — появилось много новых машин. Мел мы уже не добываем ручным способом, как раньше. Всё больше учат молодёжь. Мой сын приобрёл на комбинате специальность столяра.

В этой беседе не было пассивных слушателей. У каждого находилось, что рассказать. Избиратели благодарили партию и правительство за заботу о советских людях.

С. МИХАЙЛОВ.
23 января, 1962 год.

С поэтом накоротке

В Ураковской неполной средней школе состоялся литературный вечер, проведённый вместе с сельской библиотекой. На него были приглашены учащиеся, преподаватели, местный поэт Леонид Иванович Попов.

Вечер открыла заведующая библиотекой Г. Н. Попова. Она рассказала о творчестве Леонида Ивановича, о проводимых днях литературы на Белгородчине.

Поэт интересно поведал о своей биографии, о творческих планах — в настоящее время им подготовлена к печати рукопись стихов, которые он собирается издать к 50-летию Победы. Препятствие пока в одном: автор нуждается в финансовой поддержке спонсоров.

Леонид Иванович прочитал подборку своих ещё не опубликованных стихов.

На вечере звучали стихи в исполнении учащихся С.

Харланова, Л. Юшиновой, И. Поповой, А. Валуйских, С. Попова, Л. Мустае, С. Харланова, Л. Дёминой.

Леонид Иванович ответил на вопросы ребят.

Учительница А. Т. Селищева поблагодарила гостя за его интересный рассказ, безотказность в проведении школьных мероприятий, пожелала ему успехов в творчестве. Заведующая Ураковской библиотекой Г. Н. Попова преподнесла ему памятный сувенир.

В свою очередь Л. И. Попов подарил школе и библиотеке по сборнику своих стихов «Любуюсь полем».

Силами школьников был дан концерт. Все остались довольны.

Л. ПОПОВА,
А. СЕЛИЩЕВА,
Н. ХАРЛАНОВА.
с. Ураково,
Красненский район.
3 декабря, 1994 год.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Управление образования и комитет территориальной организации Общероссийского профсоюза образования поздравляют всех работающих в дошкольных образовательных организациях и находящихся на заслуженном отдыхе с **Днём воспитателя и всех дошкольных работников!** Пусть неиссякаемая энергия, оптимизм и умение реализовать задуманное помогут решать самые сложные задачи, а все ваши устремления и инициативы, направленные на воспитание детей, воплотятся в жизнь! Пусть ваша жизнь будет наполнена теплотой и любовью родных, близких, уважением воспитанников и их родителей! Желает крепкого здоровья, счастья и успехов во всех добрых начинаниях!

Поздравляем с **Днём воспитателя** всех дошкольных работников детского сада № 11! Сердечно благодарим уважаемых воспитателей **ПЕРВЫХ Надежду Ильиничну, ВОВЯНКО Ольгу Александровну** и помощника воспитателя **ОМЕЛЬЧЕНКО Марину Викторовну**. Этим достойным людям родители готовы доверить самое ценное — своих детей. Пусть всегда в вашей жизни будут тепло, доброта и искреннее отношение!

Родительский комитет средней группы детского сада № 11.

С профессиональным праздником **Днём воспитателя и всех дошкольных работников** поздравляем заведующую детским садом № 11 **ГОРБАТЕНКО Валентину Яковлевну**, старшего воспитателя **ГРЕБЕНЮК Ольгу Витальевну**, учителя-логопеда **ЧЕПУРЧЕНКО Ирину Анатольевну**, воспитателей **ЧЕРНОУСОВУ Надежду Ивановну** и **ПОЛТОРАБАТЬКО Нину**

Стефановну, помощника воспитателя **ПЕРВЫХ Инну Александровну** и всех сотрудников. Благодарим за вашу работу! Пусть дети любят вас, а родители пусть труд ваш уважают. Спасибо за наших деток, за их воспитание, доброту и внимание.

С уважением, родители бывших выпускников группы компенсирующей направленности детского сада № 11.

Управление образования и комитет территориальной организации Общероссийского профсоюза образования поздравляют учителя Ильинской средней школы **ШУЛЬЖЕНКО Людмилу Васильевну**, воспитателей детского сада № 2 **ГУРИНУ Светлану Александровну** и **НАПРАСНЕНКО Светлану Владимировну**, бывшего воспитателя детского сада № 12 **СОКОЛОВУ Зою Викторовну**, бывшего библиотекаря Алексеевского колледжа **ПЛАХОТНИК Анну Леоновну**, и бывшего работника Дома детского творчества **СЕРКИНУ Зинаиду Леонтьевну** с **ЮБИЛЕЕМ!** От всей души желают стабильности, равновесия и финансового благополучия, успеха в профессиональной деятельности, удачи и исполнения долгожданных желаний, здоровья и прекрасного настроения!

Дорогих родителей **АНТОНЕНКО Бориса Тихоновича** и **Нину Стефановну** от всего сердца поздравляем со значимой годовщиной семейной жизни — **БРИЛЛИАНТОВОЙ СВАДЬБОЙ!** Крепкого вам здоровья и отличного настроения!

Бок о бок прожили вы в браке 60, Союз ваш крепкий стал для нас примером. Как прежде, искренне глаза ваши блестят, А ваш алмазный юбилей наполнен верой!
Дети, внуки, правнуки.



Натяжные потолки. Низкие цены.
тел.: 8-920-569-99-03, 8-951-760-87-49.
ИП Юраков. Реклама

Бурение скважин до 100 метров. Установка насосов,
тел. 8-905-671-11-02, 8-904-098-54-04.
ИП Чернышов В. А. Реклама

Пластиковые окна, металлические двери, откосы из металла. Заводская гарантия.
К каждому окну — отлив и москитная сетка в подарок.
Адрес: г. Бирюч, с. Засосна, ул. Заводская, 3 "а", тел. 8-920-551-03-06. ИП Милев И. М. Реклама

ЗАКУПАЕМ ПЕРО новое и б/у, подушки, перины, газ. колонки, рога, самовары. Обращаться по тел.: 8-918-545-13-05 (МТС), 8-928-191-24-23 (МЕГАФ.).
Реклама ИП Вышковский В. П.

РАЗНОЕ:

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Об объявлении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должностей муниципальной службы Алексеевского городского округа

Администрация Алексеевского городского округа объявляет о проведении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должностей муниципальной службы Алексеевского городского округа:

- главного специалиста отдела по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних управления территориальной безопасности Совета безопасности администрации Алексеевского городского округа;

- заместителя главы Алейниковской территориальной администрации администрации Алексеевского городского округа.

Перечень документов, представляемых для участия в конкурсе, требования к образованию, стажу (опыту) работы по специальности, профессиональным знаниям (навыкам) по вакантным должностям размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Алексеевского городского округа в сети Интернет <https://alekseevskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru>, а также могут быть получены в отделе муниципальной службы и кадров аппарата главы администрации Алексеевского городского округа.

Приём заявлений и прилагаемых документов на конкурс начался с 18 сентября (со дня размещения объявления на официальном сайте органов местного самоуправления Алексеевского городского округа в сети Интернет по адресу alekseevskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru) и заканчивается 8 октября 2024 года (через 21 день со дня размещения объявления). Все конкурсные документы доставляются лично либо могут быть направлены почтой (заказным письмом с уведомлением) по адресу: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, пл. Победы, 73, администрация Алексеевского городского округа.

При направлении документов почтой датой их приёма будет считаться дата получения заказного письма администрацией Алексеевского городского округа.

Заседание комиссии по проведению конкурса для определения победителя

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ "ЭТАЛОН",
тел. 8-920-555-25-20.
ИП Сафронов А. А. Реклама

Слуховые аппараты
Открылся кабинет на постоянной основе по адресу: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 95, в салоне «ОПТИКА» (напротив ЗАГСа).
Приём проводится 5 октября с 10 до 14 час.
Продажа, подбор, ремонт, батарейки и вкладыши.
Консультация бесплатно. Скидки.
Услуга выезда на дом.
Приём ведёт специалист Косачёв А. С. из Старого Оскола.
Предварительная запись по тел.: 8-980-520-13-14, 8-980-523-35-06.
Имеются противопоказания, требуется консультация специалиста. Реклама

Качественный бетон
8-800-250-56-44
ООО "Промстройкомплект"
Сезонные скидки для индивидуальных застройщиков.
Реклама

конкурса состоится в месячный срок после окончания приёма конкурсных документов.

Правовые акты по вопросам проведения конкурса и другие информационные материалы размещены на официальном сайте администрации Алексеевского городского округа в сети Интернет <https://alekseevskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru>. Телефоны для справок: 8 (47234) 3-40-77, 3-45-51.

Требуются уборщица в гостиницу, 3/п 2000 руб./день, тел. 8-920-567-04-00.

ООО «СВ-ГАРАНТ» требуется бухгалтер, зарплата 60 000 руб. Справки по телефону: 8-920-459-22-99.

АПТЕЧНОЙ СЕТИ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ В АЛЕКСЕЕВКЕ ТРЕБУЮТСЯ ПРОВИЗОР, ФАРМАЦЕВТ, СПЕЦИАЛИСТ С МЕДИЦИНСКИМ ОБРАЗОВАНИЕМ. График работы сменный, соцпакет, тел.: 8-961-164-34-26, 8-904-089-34-54.

Организации требуются рабочие и водитель автопогрузчика. Обращаться: ООО "НПО "Алексеевское", г. Алексеевка, тер. Опытная станция, 24, тел. 3-05-66.

Требуются водитель категории «С» на пищевое производство. Связь по телефону 8-920-589-77-31.

В организацию на постоянное место работы требуются слесари, сварщики, монтажники. Зарплата высокая, график работы: пн.-пт. Обращаться по тел.: 8-919-222-20-20, 8-920-587-72-27.

Медицинский центр «Юго-Восточный»
Круглосуточно. Анонимно.
т. 8-47236-3-77-21

Проблемы с алкоголем? Это к нам!
Наркология. Психология.

Белгородская обл., г. Валуйки, ул. Гагарина, 15 а 8-920-571-11-00

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста. ИП Пермяков. Реклама.

Требуются дворники на постоянное место работы, график: пн.-пт. с 8 до 17 час., 3/п от 35 000 руб. Звонить по тел. 8-920-587-72-27.

Требуются охранники с удостоверением 4 разряда. Работа вахтовым методом. Доставка и проживание за счёт предприятия. Зарплата от 60 000 рублей за 3 недели. тел.: 8-915-538-38-47, 8 (4832) 26-58-18.

Частной охранной организации на постоянную работу требуются охранники, тел. 8-903-886-02-62.

ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ НА АССЕНИЗАТОРСКУЮ МАШИНУ, ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА ОТ 60 000 руб., тел. 8-919-227-22-69.

В Алексеевскую СОШ на постоянную работу требуется дворник. Зарплата согласно штатному расписанию, обращаться по тел. 8-910-320-80-83.

В Алексеевскую СОШ требуется техническая служащая. Обращаться по тел. 8-910-320-80-83.

В связи с открытием нового автосервиса приглашаем на работу автослесарей. Все вопросы по тел. 8-951-154-94-38.

ТРАНСПОРТ БУДУЩЕГО

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

- СЛЕСАРЬ КИПиА / 80 000 руб.
- ОПЕРАТОР-НАЛАДЧИК СТАНКОВ С ЧПУ / 95 000 руб.
- ЭЛЕКТРОМОНТЕР / 80 000 руб.
- РАБОЧИЙ ПО ОБСЛУЖИВАНИЮ ЗДАНИЙ И СООРУЖЕНИЙ / 80 000 руб.
- ИНЖЕНЕР-ЭЛЕКТРИК / 91000 руб.
- ИНЖЕНЕР-ЭНЕРГЕТИК / 81000 руб.
- ИНЖЕНЕР ПО МЕТРОЛОГИИ / 70000 руб.

Компания предоставляет:
ДОСТАВКА НА РАБОТУ
ТРАНСПОРТОМ КОМПАНИИ
ОФИЦИАЛЬНОЕ ТРУДОУСТРОЙСТВО

HR@TB-DRONE.RU
8 930 600 25 55 8 800 250 04 00

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

МОЁ ДЕЛО

Адрес: Белгородская обл., г. Алексеевка, ул. Старых Большевиков, д. 6
Тел.: 8 (47234) 3-56-30

CONTRACT.MIL.RU

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.**Пенсионерам скидка 10 %.****тел. 8-904-085-62-40.**

ИП Крутий С. В. Реклама

**В СВЯЗИ С ОТКРЫТИЕМ
НОВОГО АВТОСЕРВИСА
ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ
АВТОСЛЕСАРИ.****Все подробности по номеру
8-951-154-94-38.****РАЗНОЕ:****К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ**

В соответствии со статьями 13¹ и 14.1 Федерального закона от 24 июля 2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Волоскова Наталья Николаевна, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 15693, Ассоциация СРО «ОПКД», регистрационный номер в СРО 158 (адрес: 308015, г. Белгород, проспект Славы, 110, тел. 32-30-04, e-mail: Belgorodzem@mail.ru), как лицо, уполномоченное на осуществление кадастровой деятельности, по поручению заказчика: Володина Е. Н., адрес: Белгородская область, Алексеевский р-н, с. Матрёно-Гезово, ул. Садовая, 7, тел. 8-909-202-57-00, извещая участ-

ников общей долевой собственности на земельный участок из земель с/х назначения общей площадью 80,2133 га с кадастровым номером 31:22:0000000:1, расположенного: Белгородская область, р-н Алексеевский, в границах СПК «Верный Путь», об ознакомления с проектом межевания земельного участка, выделяемого в счёт земельных долей в праве общей долевой собственности и его согласования.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться у кадастрового инженера Волосковой Н. Н., № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 15693, ассоциация СРО «ОПКД», регистрационный номер в СРО 158, (адрес: 308015 г.Белгород, проспект Славы, 110, тел. 32-30-04, e-mail: Belgorodzem@mail.ru).

Предложения о доработке данного проекта межевания земельного участка, а также возражения от участников долевой собственности, предусмотренные пунктом 12 статьи 13¹ Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», направлять по адресу: 308015, г. Белгород, проспект Славы, 110, кабинет № 1, не позднее тридцати дней с даты публикации.

Требуются работники на автомойку, тел. 8-915-568-50-99.

ТРЕБУЕТСЯ РАБОЧИЙ, з/п от 55 000 руб./месяц, тел. 8-952-422-90-08.

Ищу работу: крыши, сайдинг, тел. 8-952-439-95-66.

Ищу работу по утеплению эковаты кровли, мансарды, плиты-перекрытия, тел. 8-904-536-15-20.

Ищу работу по штукатурке, кафелю, строительству, тел. 8-920-207-49-40.

Ищу работу: кровля, сайдинг, внутренняя отделка помещений, бетонные работы, электрика, тел. 8-930-088-10-22.

Ищем работу: монтаж сайдинга, утепление, покраска крыш, тел. 8-915-564-45-64.

СТУДЕНТЫ ВЫПОЛНЯТ РАБОТУ, тел. 8-920-572-73-70.

ПОКЛЕИМ ОБОИ, ШПАТЛЁВКА, обращаться по тел. 8-951-145-78-74.

Проколы под дорогой, алмазное сверление, вода, канализация, тел. 8-915-573-63-49.

Кованые ворота, навесы, заборы, тел. 8-980-937-98-01.

Замер, доставка материала. Установка ворот, заборов, палисадников. Имеются евроштукетники и т. д., тел. 8-906-601-02-45.

Окажем услуги мини-экскаватором: траншеи, ямы, септики и т.д., тел. 8-904-093-19-10.

Уважаемые ветераны Алексеевского и Красненского РЭС филиала ПАО «Россети Центр» — «Белгородэнерго»!

От всей души поздравляем вас с 63-й годовщиной образования Белгородской энергосистемы и Международным днём пожилых людей! Пусть возраст будет вам не в тягость, здоровье не подводит, дети радуют, внуки восхищают.

Пусть ваши глаза сияют только от радостных мгновений. Больше отдыхайте и наслаждайтесь каждой минутой жизни. Вы являетесь для нас примером! С уважением и благодарностью, коллективы Алексеевского и Красненского РЭС.



ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОПРОВОД, КАНАЛИЗАЦИЯ, МОНТАЖ СИСТЕМ, тел. 8-920-557-43-57.

ПОКЛЕИМ ОБОИ, ШПАТЛЁВКА, тел. 8-951-130-07-16.

ВОДОПРОВОД, ОТОПЛЕНИЕ, тел. 8-952-422-22-05.

Фундамент, цоколь, кладка, стяжка, отмостка, штукатурка, тел. 8-910-227-82-91.

СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ, тел. 8-929-003-12-40.

Жестяные работы, откосы, отливы, тел. 8-951-132-30-39.

ИЗГОТОВИМ КОВАНЫЕ ВОРОТА, ПАЛISADНИКИ, НАВЕСЫ; СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ, тел.: 8-904-081-86-64, 8-920-597-53-68.

ВЫПОЛНИМ ЛЮБЫЕ ТОКАРНЫЕ РАБОТЫ, тел. 8-920-207-02-57.

ВЫПОЛНИМ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ, тел. 8-920-588-37-36.

РЕМОНТ, МОНТАЖ САНТЕХНИКИ, ВОДОПРОВОДА, ОТОПЛЕНИЯ, КАНАЛИЗАЦИИ, тел. 8-950-713-40-50. ОГРН 311312208800093

УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА, тел. 8-952-422-22-05.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ, тел. 8-951-154-50-52.

НАРКОЛОГИЯ антиалкогольная **ВАЛУЙКИ**
Выезд на дом круглосуточно, анонимно.
Тел.: 8-915-577-97-96, 8-919-227-30-60, 8 (47236) 3-19-03.
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ. Реклама. Лиц. № ЛО-31-01-000399 от 24.09.2009 г. бессрочная.

**СКУПКА ЗОЛОТА
ДОРОГО**
г. Алексеевка, пл. Победы 31
м-н «Моя прелесть»
307312224800014 Реклама

**БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ
ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ
ИЗ СВОЕГО МАТЕРИАЛА.**

Кровля, фасад, внутренняя отделка;
Сварочные работы, заборы, навесы;

Реставрация старых домов;
Ремонт любой сложности;
Бетонные работы;
и многое другое.

8-980-546-60-12, Николай.

СКИДКА 30 %*
пенсионерам, ветеранам,
молодым семьям
и участникам СВО

*Постоянно. Реклама

**ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ,
ВИДЕОИНСПЕКЦИЯ,
УСТРАНЕНИЕ ЗАСОРОВ,
ПРОМЫВКА ВСЕЙ СИСТЕМЫ,**
тел. 8-980-529-24-34, 8-952-423-80-13.
ИП Гвоздев Ю. В. Реклама

ПРОБЬЁМ КОЛОДЕЦ в доме и на улице, труба нержавеющей, пластик 125.
Установим водонапорную станцию. тел.: 8-920-405-43-95, 8-960-103-79-63. ОГРН 409362708600084. Реклама

КОНЦЕРТ-СПЕКТАКЛЬ • РУКОВОДИТЕЛЬ - НАТАЛИЯ ДУДИНА

**МЫ ДОНСКИЕ
КАЗАКИ
ОТЕЧЕСТВУ
СЛУЖИМ**

НАРОДНЫЙ АНСАМБЛЬ КАЗАЧЬЕЙ ПЕСНИ

«ЛЮБОЖИТЬ»

Когда?

05.10ЦКР «Солнечный»
г. Алексеевка

Во сколько?

16:00Участник шоу
на «России-1»«НУ-КА, ВСЕ ВМЕСТЕ!
ХОРОМ!»

Обладатель Гран-При

ВСЕРОССИЙСКОГО
ХОРОВОГО ФЕСТИВАЛЯУчастник концерта
со звездами на «России-1»«ДЕНЬ РОССИИ»
на Красной ПлощадиЗаказ билетов:
+7 (919) 226-97-25Цена билетов:
от 500 до 800 руб.

Реклама

**ОТКРОЙТЕ
ВКЛАД****до 21 %***2-й пер. Мостовой, 4
+7 (47234) 3-47-19, 3-44-09

*Вклад «Доходный год». Сумма от 100 000 руб. Срок 367 дней разделен на процентные периоды. Для каждого процентного периода устанавливается отдельная процентная ставка (% годовых): период 1 — 21% с даты открытия вклада по последний календарный день 2-го мес.; период 2 — 19% с 1-го календарного дня 3-го мес. — по последний календарный день 4-го мес.; период 3 — 17,5% с 1-го календарного дня 5-го мес. — по дату окончания вклада. Под месяцем понимается календарный месяц, первый месяц считается с даты открытия вклада по последнее число месяца, в котором открыт вклад. Минимальная гарантированная ставка по вкладу 18,18 процентов годовых. Выплата % в конце срока. Досрочное расторжение по ставке вклада «До востребования». Пополнение и частичное изъятие не предусмотрено. Автоматическая пролонгация на новый срок по действующим на момент пролонгации ставкам по данному вкладу. Предложение действительно на 30.08.2024 г. ПАО АКБ «Металлинвестбанк». Генеральная лицензия Банка России №2440 от 21.11.2014 г. Реклама

**МЕТАЛЛИНВЕСТБАНК**

www.metallinvestbank.ru

Вклады
застрахованы

РАЗНОЕ:

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, 11 кубов, обращаться по тел. 8-980-529-24-34.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, тел. 8-952-423-80-13.

АВТОРЕПЕТИТОР. Дополнительные занятия по вождению, тел. 8-904-537-56-35.

КУЛЬТИВИРУЮ ОГОРОДЫ МОЩНЫМ МОТОБЛОКОМ, тел. 8-960-629-80-58.

МАНИПУЛЯТОР, тел. 8-904-093-63-13.

Грузоперевозки "Газель" 4 м, грузчики, тел. 8-980-371-23-20.

Грузоперевозки «Газель» 4,2 м, тел. 8-908-785-72-90.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-904-085-02-35.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-951-148-21-15.

ПРИВЕЗУ ПЕРЕГНОЙ, тел. 8-920-569-37-65.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ-САМОСВАЛ, тел. 8-903-887-04-36.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-980-387-46-94.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-920-569-37-65.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ, тел. 8-951-138-26-78.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ-САМОСВАЛ, тел. 8-930-086-61-61.

ПРИВЕЗУ ВСЁ ПО КРАСНЕНКОМУ РАЙОНУ, тел. 8-915-566-88-25.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, КАМАЗ, тел. 8-995-017-00-63.

Привезу всё, ГАЗ-самосвал, тел. 8-920-566-41-98.

Привезу песок — ЗИЛ, тел. 8-920-550-83-33.

Привезу песок, щебень, грунт и другое — КамАЗ-самосвал, тел. 8-905-170-96-26.

Привезу всё — ЗИЛ, тел. 8-903-024-30-66.

Привезу песок, шлак — КамАЗ, Красненский район, тел. 8-908-781-33-36.

ПЕРЕГНОЙ, САМОВЫВОЗ, тел. 8-919-432-20-48.

Пережной, тел. 8-909-209-97-75.

Пережной, тел. 8-980-377-53-88.

Мясо бройлеров и утки, тел. 8-904-087-57-33.

Куры несущки, 300 руб., доставка, тел. 8-952-549-14-24.

ОВЦЫ, тел. 8-920-568-08-65.

Тёлка 3,5 мес., тел. 8-919-432-20-48.

Бычок 14 дней, с. Готовьё, тел. 8-909-207-21-00.

От производителя сертифицированный шлакоблок стеновой 20х20х40 — 65 руб./шт.; цокольный полнотельный 18х20х37 — 70 руб./шт.; перегородочный 12х20х40 — 50 руб./шт.; перегородочный 9х20х40 — 45 руб./шт., тел. 8-920-207-02-57, доставка.

Доска, брус в ассортименте, доставка, тел. 8-905-673-91-27.

КОЛЬЦА, КРЫШКИ Ж/Б, УСТАНОВКА, ДОСТАВКА, тел.: 8-952-427-04-24, 8-950-713-28-72.

ПЛИТКА, ПОРЕБРИК, БОРДЮР, КИРПИЧ, ЦЕМЕНТ, ПЕНОБЛОК, ДОСТАВКА, ВЫГРУЗКА, тел.: 8-950-713-28-72, 8-952-427-04-24.

Прицеп для грузового автомобиля 2004 г.в., в отличном состоянии, тел.: 8-920-567-81-27, 8-951-130-63-73.

Комната в общежитии 19 кв. м, тел. 8-920-576-48-44.

Дом в селе 76,3 кв. м, тел. 8-929-002-31-67.

Полдома, ул. Республиканская, 112, тел. 8-920-578-25-59.

Сдаётся комната, тел. 8-930-088-39-65.

Сдаётся 1-комнатная квартира, тел. 8-951-135-49-70.

Сдаётся 2-комнатная квартира, тел. 8-951-990-96-28.

КУПЛЮ:

ОГАУ "АЛЕКСЕЕВСКИЙ ЛЕСХОЗ" ПРИНИМАЕТ ЖЁЛУДЬ ДУБА ЧЕРЕШЧАТОГО ПО ЦЕНЕ 50 руб./кг, тел.: 8-915-573-21-07, 8-908-788-08-79.

Подушки, перины, тел. 8-920-572-73-70.

ЛОШАДЕЙ, ГОВЯДИНУ, БАРАНИНУ, тел. 8-910-226-19-99.

Овец, коз, тел. 8-920-552-16-09.

ДОРОГО МЯСО КОРОВ, БЫКОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ, ВЫНУЖДЕННЫЙ УБОЙ. ПОРЯДОЧНОСТЬ В ЗАКУПЕ ГАРАНТИРУЕМ, тел.: 8-980-329-12-23, 8-920-587-30-64.

ДОРОГО МЯСО БЫКОВ КОРОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ. В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ ДНЁМ И НОЧЬЮ, тел.: 8-910-227-86-62, 8-910-321-94-84.

Срочный выкуп автомобилей и мототехники дорого в любом состоянии, тел. 8-951-152-62-80.

АВТО до 100 000 руб., можно под восстановление, тел. 8-951-132-30-39.

Аккумуляторы старые дорого, магазин "АВТОритет", тел. 8-910-030-53-33.

Коллектив Алексеевского колледжа и совет ветеранов глубоко скорбят по поводу смерти бывшей заведующей отделением, преподавателя **СЕГЕДА Маргариты Ивановны** и выражают соболезнования родным и близким.

Коллектив работников Ивашенковской школы выражает искреннее соболезнование учителю истории Галине Алексеевне Куликовой по поводу смерти матери **КАКОТКИНОЙ Розы Петровны**.

Выражаем сердечную благодарность за моральную и материальную поддержку, помощь в организации похорон нашей любимой **Маргариты Ивановны Сегеда**. Бесконечное спасибо и низкий поклон родственникам, друзьям, соседям, коллегам, выпускникам отделения иностранных языков. Благодарим, что в трудное время были рядом. **Родные.**

Старый ветхий дом, тел. 8-910-366-44-48.

Старую доску, брёвна, тел. 8-910-366-44-48.

Платы, радиодетали, осциллографы, видеоманитофоны ВМ-12, 18 и другие приборы дорого, тел. 8-906-604-28-70.

КУПЛЮ ВАШ АВТОМОБИЛЬ ДОРОГО, тел. 8-951-154-94-38. ИП Бабин Е. А. Реклама

ПРОДАЮТСЯ:

Профлист RAL6002 — 8 шт., кровать под матрац 900х2000, автоклав, тел. 8-920-586-43-44.

Пшеница, ячмень, тел. 8-905-879-00-34.

Мёд, 700 руб./3-литровая банка, доставка, тел.: 4-57-38, 8-920-589-04-62.

Мёд, урожай 2024 года, тел. 8-920-575-56-44.

Картофель (не гибрид), тел. 8-980-383-15-37.

ЗЕРНО, тел. 8-920-569-26-35.

Пшеница, кукуруза в мешках — 14 руб./кг, доставка от 0,5 т бесплатно, тел. 8-920-562-62-17.

С 29 сентября по 1 октября в Алексеевке, по ул. Никольской в ТЦ "Арбат" состоится выставка-продажа шуб фабрики г. Пятигорска.

Шубы от 10 000 руб.

Дублёнки, шапки, жилеты (норка, мутон, каракуль, бобр, нутрия).

Скидки! Возможна оплата картой.

ИП Николаенко А. А. Реклама

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ «ВЕЧНОСТЬ»

Полный комплекс услуг. Всё для погребения. Доступные цены. Памятники, ограды, установка. Приём заказов круглосуточно. Доставка в морт и по РФ. тел. 8-904-094-64-84.

Бетон, раствор от производителя, тел. 8-951-130-17-07. ИП Любовый С. А. Реклама

Магазин «СтройБаза» — 1500 кв. м. Всегда в наличии и на заказ бытовая техника, кухни, мебель для ванной комнаты, керамическая плитка, двери, обои, линолеум, ламинат и многое другое от ведущих производителей. Желаете сэкономить свой бюджет? Мы ждем вас ежедневно с 8 до 18 часов по адресу: г. Бирюч, ул. Спортивная, 1 «а», тел. 8-920-595-03-11.

ГАРАЖИ 7 размеров от 39 000 руб. с подъемными воротами, тел. 8-960-5499-777. ИП Кудинов А. Н. Реклама

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ХОЛОДИЛЬНИКОВ. Бесплатный выезд на дом. тел. 8-951-153-41-31. Бирюков В. С. Реклама

Куплю дорого старые подушки, перины, свежее гусиное и утиное перо, рога лося, оленя. Приезжаем на дом. Обращаться по тел.: 8-928-151-90-60, 8-928-765-78-31. ИП Солович С. В. Реклама

Магазин "РИТУАЛ" оказывает полный комплекс услуг по проведению погребения. В наличии все сопутствующие товары. Ограды, столы, скамейки, памятники. Изготовление фотографий. Транспортировка тела в морт по России. Адрес: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 68 "а" (рядом с магазином "Росинка"), тел.: 4-41-70, 8-920-208-00-17, с 8 до 18 час.; 8-915-522-96-37, 8-904-081-68-10, 8-951-763-04-77 (круглосуточно). ИП Бочкарёва В. И. Реклама

И вновь предлагает магазин «УНИВЕРСАЛ»

- Газовые счётчики, газовые котлы
- Газовое оборудование, конвекторы
- Инкубаторы-терморегуляторы, градусники и запчасти, сантехника
- Электро- и бензининструмент, бетономешалки, мультиварки
- Мелкая бытовая техника, счётчики
- Игровые приставки, микроволновки, электрооптильни
- Цифровые приставки, антенны
- Банки, крышки, доильные аппараты
- Соковыжималки, тёрки ручные и электрические, сепяки
- Хлебопечки, сетка штукатурная, садовая, укрывной материал
- Ручные и электрические кукурузодробилки, скутеры, мотоциклы
- Велосипеды, цепи, карабины
- Ошейники для собак, коров
- Хозтовары, краски, лаки
- Мотоблоки, мангалы, тандыр
- Автоклав, электросушилки
- Москитные сетки, швейные машины
- Электробензопилы, бензогенераторы
- Всё для активного отдыха

и много нужных вещей.

ул. Маяковского, 30 «а», «Одноклассики», тел. 8-920-584-67-56. Реклама

АНТЕННЫ, НАСТРОЙКА, РЕМОНТ, УСТАНОВКА. тел. 8-906-608-61-92. ИП Усов А. А. Реклама

ПРОБЬЮ КОЛОДЕЦ, тел.: 8-903-855-90-27, 8-905-656-21-42, 8-47395-4-12-38, Анатолий Тарасович. ИП Каченов А. Т. Реклама

Извещение о возможности ознакомления участников общей долевой собственности с проектом межевания земельных участков и необходимости его согласования

Кадастровый инженер Носовцев Александр Петрович, номер квалификационного аттестата: 31-10-46, адрес: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Победы, 67, 4 этаж, офис 1, тел. 8-920-573-55-25, e-mail: arn179@mail.ru, действующий по поручению заказчика: Артищева Надежда Николаевна, адрес: Белгородская область, Алексеевский р-н, х. Хрещатый, ул. Центральная, 12, тел. 8-920-577-19-48, извещает участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 31:22:0000000:147, расположенный: Белгородская обл., р-н Алексеевский, СПК «Факел», о возможности ознакомления с подготовленным проектом межевания земельных участков и необходимости его согласования.

Ознакомиться заинтересованным лицам с указанным проектом межевания земельных участков можно в рабочие дни с 9 до 17 час. по адресу: Белгородская обл., г. Алексеевка, ул. Победы, 67, офис 410 (4 этаж) в течение тридцати дней со дня публикации извещения.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка от участников долевой собственности, предусмотренные пунктом 12 статьи 13¹ Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», направлять не позднее тридцати дней с даты публикации по адресу: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Победы, 67, офис 410, кадастровый инженер А. П. Носовцев.

Вниманию безработных граждан.

Уважаемые безработные граждане города Алексеевка и Алексеевского городского округа! Территориальный отдел — Алексеевский кадровый центр в 2024 году имеет возможность направить на обучение безработных граждан, желающих получить новую профессию: слесарь КИП и А; электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования.

На профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование по направлению службы занятости направляются безработные граждане, если:

- гражданин не имеет квалификации;
- невозможно подобрать подходящую работу из-за отсутствия у гражданина необходимой квалификации;
- необходимо изменить профессию (род занятий) в связи с отсутствием работы, отвечающей имеющейся у гражданина квалификации;
- гражданином утрачена способность к выполнению работы по имеющейся квалификации.

Государственная услуга направлена на профессиональную подготовку, переподготовку или повышение квалификации безработного гражданина. Обучение проводится за счёт средств ОКУ «ЦЗН Белгородской области».

Подробную информацию можно получить в территориальном отделе — Алексеевском кадровом центре по адресу: г. Алексеевка, ул. Фрунзе, 7. Контактный телефон 8 (4722) 35-77-38.

По предоставлению отчётов

● КОМПЕТЕНТНО

Органы государственной власти, местного самоуправления и организации обязаны ежегодно предоставлять отчёты о состоянии работы по бронированию граждан, пребывающих в запасе.

Состав и сроки отчётности могут уточняться постановлениями (распоряжениями) или методическими указаниями межведомственной комиссии по вопросам бронирования граждан, пребывающих в запасе.

Основными ежегодными отчётными документами о состоянии работы по бронированию граждан, пребывающих в запасе, являются отчёт о численности работающих и забронированных граждан, пребывающих в запасе, составленный по установленной межведомственной комиссией по вопросам бронирования граждан, пребывающих в запасе, форме № 6, и доклад (пояснительная записка) о состоянии работы по бронированию граждан, пребывающих в запасе, за отчётный период.

Отчёт по форме № 6 и доклад (пояснительная записка) составляются ежегодно по состоянию на 31 декабря отчётного года и должны содержать полные и достоверные сведения о численности работающих и забронированных граждан, пребывающих в запасе, и о проделанной работе по вопросам бронирования граждан, пребывающих в запасе, в тех органах государственной власти, органах местного самоуправления и организациях, за которые они представляются. Организации, где ведётся только воинский учёт, предоставляют в качестве отчёта карточку учёта организаций.

Перед составлением отчётов по форме № 6 военно-учётные подразделения организаций обязаны:

- провести сверку данных воинского учёта личных карточек (Ф № Т-2) с военными билетами граждан, пребывающих в запасе, с фактической численностью работающих в организации граждан, пребывающих в запасе, и сверку личных карточек (Ф № Т-2) с учётными данными военных комиссариатов и до пред-

ставления отчётов по форме № 6 оформить отсрочки гражданам, пребывающим в запасе, подлежащим бронированию;

- аннулировать до конца текущего года отсрочки от призыва забронированным гражданам, пребывающим в запасе, потерявшим по различным причинам права на отсрочку от призыва на военную службу, сняты со специального воинского учёта в военных комиссариатах и не включать их в отчёт в качестве забронированных.

Все лица, достигшие предельного возраста пребывания в запасе и подлежащие в соответствии с Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе» снятию с воинского учёта с 1 января следующего года, в число граждан, пребывающих в запасе, в отчёт не включаются, а предоставленные им отсрочки от призыва на военную службу аннулируются до составления отчёта. Организации, расположенные и осуществляющие свою деятельность на территории нескольких административно-территориальных образований, в районные комиссии направляют только ту часть отчёта (по форме № 6), которая характеризует деятельность организации в данном районе.

На основании вышеизложенного отчётные документы по воинскому учёту и бронированию граждан, пребывающих в запасе, необходимо предоставить не позднее 20 ноября 2024 года в мобилизационный отдел администрации Алексеевского городского округа по адресу: город Алексеевка, площадь Победы, 73, кабинет № 8, для формирования и подготовки отчёта в межведомственную комиссию Белгородской области по вопросам бронирования граждан, пребывающих в запасе. По интересующим вопросам можно получить консультацию по телефону 8(47234)-3-04-85 ежедневно с 9 до 13 часов и с 14 до 18 часов, кроме субботы и воскресенья.

Андрей ПОЧКУН,
начальник
мобилизационного отдела
администрации
Алексеевского
городского округа.

27 сентября в 11.00 состоится приём граждан в общественной приёмной партии «Единая Россия» в Красненском районе (с. Красное, ул. Октябрьская, 106 (в здании районного Совета ветеранов).

Приём проводит депутат областной Думы VII созыва Виталий Владимирович Дунайцев. Предварительная запись по тел. 5-20-57 (с. Красное).

Не допустить лесной пожар

● БЕЗОПАСНОСТЬ

На территории Белгородской области действует 5 класс пожарной опасности.

Всвязи с обострившейся обстановкой запрещается посещать леса, разводить костры, сжигать сухую растительность, пользоваться открытым огнём (мангалами), разводить костры в частных секторах и на дачных участках. За несоблюдение требований предусмотрена административная и уголовная ответственность:

- для физических лиц — от 5 до 15 тыс. руб.; для должностных — от 20 до 30 тыс. руб.;
- для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, — от 40 до 60 тыс. руб.;
- для юридических лиц — от

300 до 400 тыс. руб. (за пройденную площадь огнём от одного миллиона рублей за гектар).

В зависимости от тяжести совершённого преступления Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде штрафа, обязательных, исправительных и принудительных работ, либо лишения свободы на срок до десяти лет.

Если вы увидели возгорание, незамедлительно сообщите в Единую диспетчерскую службу по тел. 112 или на пульт пожарной охраны по номеру 101.

Сергей ПОПОВ,
начальник отдела
надзорной деятельности
и профилактической работы
по Алексеевскому
городскому округу,
подполковник
внутренней службы.

Филиал ПАО «Россети Центр» — «Белгородэнерго» предлагает жителям Алексеевского горюкрага широкий спектр дополнительных услуг:

- ремонт и техническое обслуживание электрических сетей и электрооборудования;
- устройство воздушных и кабельных вводов;
- установка распределительных устройств;
- услуги по оперативно-техническому и ремонтно-эксплуатационному обслуживанию электросетевых объектов потребителя;
- устройство и испытание контура заземления с выдачей документации;
- услуги по испытанию и диагностике электрооборудования;
- услуги по восстановлению и переформатированию документов о технологическом присоединении;
- услуга «Фонарь»;
- проектные и другие виды работ.

Выбранные услуги выполняются квалифицированными специалистами с большим опытом работы с применением современного оборудования и специализированной техники. Работы выполняются своевременно и с гарантией качества, в соответствии с нормами государственных стандартов и НТД.

Подать заявку можно на сайте:

- ПАО «Россети Центр» — www.mrsk-1.ru в разделе «Потребителям — Услуги»;
- На сайте «ПОРТАЛ-ТП.РФ».

Консультационные вопросы и предложения обрабатывает прямая линия энергетиков: 8-800-220-0-220, короткий номер 13-50.

Также напоминаем жителям, что если вы стали свидетелем хищений электроэнергии, просим незамедлительно сообщать по телефону круглосуточной прямой линии 8-800-220-0-220.

На правах рекламы

Компания по производству чая и кофе приглашает сотрудников на работу вахтовым методом в г. Фрязино Московской области грузчиков, комплектовщиков, упаковщиков. З/п в месяц 100 000-120 000 руб.

Мы оплачиваем 100% проезд до нас.

Проживание в собственном общежитии (500 м от завода).

Предоставляем спецодежду и питание.

Возможно обучение и карьерный рост, тел. 8-902-888-9-003.

Внимание! ООО «Русагро-Инвест» оповещает население и владельцев пасек о запланированных с 1.10.2024 г. по 8.10.2024 г. работах по наземной обработке пестицидами (гербицидами, фунгицидами, инсектицидами) полей в границах земельных участков с кадастровыми номерами: 31:07:0000000:386, 31:07:0000000:275, 31:07:0000000:389, 31:07:0000000:185, 31:07:0105003:59, 31:08:0000000:1171, расположенных вблизи и вокруг населённых пунктов: с. Каменка, с. Флюговка, с. Новоуколово, с. Староуколово, с. Красное, с. Польниково, с. Малиново, с. Свистовка Красненского р-на. Обработка полей будет проводиться препаратами 2 и 3 классов опасности для пчёл и человека: Кагатник, ВРК, Тонгара, ВР, Спрут Экстра, ВР, Стерня-12. Обработки размещены на сайте <https://bee.belark.ru>. Владельцам пасек необходимо исключить вылет пчёл ранее срока 5-6 суток. У данных препаратов следующие опасные свойства: при попадании на кожу и слизистые оболочки глаз препараты вызывают раздражение. За дополнительной информацией можно обращаться по тел. 8-991-315-33-02, с 8 до 17 часов в рабочие дни, Пискарёв Н. И.

Гороскоп с 26 сентября по 2 октября

Овен

Стрессовые ситуации, связанные с работой, бытовыми делами или домашними животными, могут вызвать психосоматическое состояние и отразиться на здоровье.

Телец

Вам удастся разобраться с серьёзным финансовым вопросом. Появится больше времени на реализацию собственных проектов. В семье возможен разлад из-за недопониманий.

Близнецы

У вас ожидается творческая, спокойная неделя. Хорошее время, чтобы начать обучение и повысить квалификацию. В отношениях со второй половиной всё придёт в баланс.

Рак

Работать придётся в два раза больше, при этом сроки на выполнение задач сократятся. Поэтому в выходные даже не думайте заниматься домашними делами, посвятите это время полному расслаблению.

Лев

Соблюдайте предусмотрительность в финансовых вопросах. Излишняя расточительность может привести к долгам. Стремление к наживе любой ценой принесёт обратный эффект.

Дева

В отношениях с партнёрами, супругами, коллегами происходит разлад и полное непонимание. Договорённости и соглашения нарушаются, долгосрочные планы рушатся. Внимание приковано к детям.

Весы

Соблюдение режима сна и небольшие приключения на отдыхе поднимут тонус в рабочее время. Сейчас важен рацион питания и отказ от алкоголя — это способствует хорошему самочувствию.

Скорпион

Пора сделать паузу и отдохнуть. Не волнуйтесь, вам удастся делегировать свои обязанности, коллеги вас поддержат. Только не забрасывайте спорт, укрепляйте организм.

Стрелец

На этой неделе удастся разрешить разногласия с бизнес-партнёрами. В окружении появится человек, который захочет подпортить вам репутацию. Будьте осторожны с резкими высказываниями.

Козерог

Вам пора всё привести в порядок и завершить хотя бы одно начатое дело. Займитесь обустройством дома, определите главные задачи и укажите сроки исполнения.

Водолей

Кредиты или ссуды, ипотека, оформленные в этот период, усугубят ситуацию. Несмотря на острую потребность в деньгах, не поддавайтесь уловкам сиюминутного желания.

Рыбы

Партнёры по браку и бизнесу могут вызывать раздражение. Воздержитесь от заключения важных договоров и партнёрских соглашений.

semeika.info

Настоящий полковник

Моему товарищу, коллеге, полковнику внутренней службы Владимиру Николаевичу Середе в этом году исполнилось бы 70 лет. Он родился 24 сентября 1954 года в селе Шелякино Ладомировского района (ныне село Советское) Белгородской области. Здесь же окончил среднюю школу, а осенью 72-го был призван в ряды Советской армии. После демобилизации решил связать свою судьбу со службой в правоохранительных органах. И, как спустя время оказалось, не зря.

В сентябре 1975 года Владимир Николаевич был принят милиционером на службу в отдельную роту патрульно-постовой службы в Белгороде. Он быстро освоил основы милицейской службы по охране и поддержанию общественного правопорядка в областном центре, был инициативным и ответственным, за что и поощрялся руководителем подразделения. После окончания межобластной школы МВД перевёлся для прохождения дальнейшей службы в Алексеевский отдел милиции.

Руководитель отдела внутренних дел, капитан Василий Бугаёв заметил положительные качества Владимира Середы и предложил ему должность участкового инспектора. Последний дал своё согласие, понимая, что на него ложится ответственность за правопорядок перед жителями, проживающими на данной территории. Административный участок он принял от уходящего на заслуженный отдых фронтовика Великой Отечественной войны, капитана милиции Николая Савельевича Заика, который в дальнейшем стал для него наставником и незаменимым помощником.

Территория участка включала Матрёногозовский, Мухоудеровский, Иващенкоковский и Луценковский сельские советы. В них было четыре колхоза, птицефабрика, участок реки Тихая Сосна, отделение райсельхозтехники, железнодорожная станция Матома, тубдиспансер центральной районной больницы, селпо, школы — всего более 25 сёл и хуторов с населением около шести тысяч человек. Местность граничила с тремя районами Воронежской области.

В Матрёно-Гезове правление колхоза выделило ему служебные автотранспорт и квартиру, где с женой Татьяной они начали обустроить свой быт.

Работа участкового инспектора в те времена была многофункциональной, требовала самостоятельного выполнения всех задач, возложенных на органы правопорядка, как того требовал министр МВД Николай Щёлоков — быть «мининачальником милиции» на своём административном участке.

Владимир Николаевич со всеми этими требованиями справлялся хорошо, оперативно реагировал на все совершённые правонарушения. Лично и самостоятельно раскрывал преступления, проводил необходимые следственные действия. Много внимания уделял их профилактике: постоянно бывал в учебных заведениях и школьных летних лагерях,

проводил беседы в трудовых коллективах и среди населения, взаимодействовал с добровольными народными дружинами, в тесном контакте работал с руководителями сельхозпредприятий. Рабочий день был ненормированный, приходилось трудиться без выходных.

В это же время поступил на учёбу в Киевскую высшую школу МВД СССР, которую затем успешно окончил.

В течение 12 лет Владимир Николаевич проработал в данной должности и заслужил авторитет у населения. Многие помнят его с положительной стороны и отзываются с уважением.

В декабре 1989 года герой этих строк был назначен на должность заместителя начальника Алексеевского ГРОВД, а уже в октябре следующего, по рекомендации первого секретаря Алексеевского горкома Григория Шаповалова, майор милиции Владимир Середя приступил к руководству отделом милиции.

В то время служба размещалась в одноэтажном здании дореволюционной постройки по улице Карла Маркса (ныне Мостовая), а также в других зданиях и помещениях в различных районах города. Теснота, бытовая неустраиваемость, отсутствие элементарных удобств сказывались на работоспособности и настроении сотрудников, затрудняя решение и выполнение оперативных задач. Много было проблем со служебным транспортом и материально-техническим обеспечением. Кроме того, не одно поколение милиционеров мечтало работать в хорошем и благоустроенном здании. Этот вопрос не единожды поднимался на совещаниях, начиная с 70-х годов, но никаких положительных результатов достигнуто не было. Поэтому при назначении на должность перед молодым руководителем была поставлена задача построить новое типовое здание милиции, так как у предыдущих начальников это не получилось. Владимир Николаевич понимал всю ответственность перед коллективом, ему было необходимо оправдать доверие товарищей и сотрудников.

К тому времени автору этих строк было предложено стать его заместителем и возглавить милицию общественной безопасности. Началась кропотливая работа по подбору и комплектованию кадров, их обучению. В апреле 1991 года был создан Красненский РОВД и часть работников перешла на службу во вновь образованный отдел. Были созданы и укомплектованы взводы ДПС и ППС, увеличивалась штатная численность других подразделений.

В стране наступили «лихие 90-е», обострилась оперативная обстановка, резко возросло количество совершаемых преступлений и правонарушений, происходили убийства и тяжкие преступления. Личный состав направлялся в командировки в регионы Северного Кавказа. Это был самый тяжёлый период нашей жизни и службы. Но, несмотря на все проблемы и трудности того времени, коллектив

отдела милиции, не считаясь с личным временем (службу приходилось нести в круглосуточном режиме), успешно справился со всеми поставленными задачами.

При поддержке местной администрации, руководителей предприятий и колхозов был приобретён служебный транспорт, оказывалась материально-техническая помощь, для сотрудников выделялось жильё. Много внимания уделялось служебной, боевой и физической подготовке личного состава. Кроме того, приходилось избавляться от нерадивых сотрудников, предавших интересы службы и нарушивших закон.

Невзирая на сложное положение, Владимир Николаевич решил осуществить мечту всего коллектива, построить новое здание милиции, чтобы блюстители порядка могли полноценно трудиться и выполнять свои служебные обязанности.

Рядом с районным судом по улице Карла Маркса определили место под строительство, которое началось в 1992 году и продолжалось в течение шести лет. При этом было необходимо нести пять расположенных на этом месте частных домовладений. Взамен их жителям городская администрация предоставила квартиры, хотя в то время это было очень сложно из-за недостаточного финансирования. На протяжении всего периода возведения объекта Владимир Николаевич обращался и стучался во все вышестоящие организации с просьбой оказать помощь, однажды даже пришлось ехать в Москву в приёмную премьер-министра России Виктора Степановича Черномырдина. Строительство здания то затухало, то возобновлялось вновь. Личный состав тоже активно участвовал в субботниках на стройплощадке.

3 июня 1998 года сотрудники милиции отметили новоселье в прекрасном четырёхэтажном здании. Для всех это был действительно большой и долгожданный праздник. Они получили в своё пользование удобные служебные кабинеты, новую мебель, помещения следственного изолятора, гараж для спецавтотранспорта. Появилась возможность работать в достойных условиях и улучшать криминогенную обстановку на подконтрольной территории.

Владимир Середя с задачей по строительству и вводу в эксплуатацию нового здания милиции достойно справился. Кроме того, знает, как сложно было в трудный период жизни страны решить этот вопрос. В то время подобное событие считалось чудом, а герою этих строк удалось воплотить идею в жизнь благодаря ответственности, целеустремлённости и преданности своему делу.

В апреле 1999 года Владимир Николаевич был переведён для прохождения дальнейшей службы в УФСИН России по Белгородской области. Там перед ним была поставлена новая задача — создать в Алексеевке центр первоначальной подготовки личного состава для службы в ор-



Для Владимира Середы верность присяге всегда была главной.

ганах уголовно-исполнительной системы.

Для этого выделили бывшее здание казармы воинской части по улице Павла Ющенко, которое требовало капитального ремонта. Всё пришлось делать с нуля: комплектовать штатную численность, заниматься ремонтом и создавать условия для проживания курсантов, налаживать учебный процесс. Для осуществления цели надо было выезжать в командировки в другие регионы страны, обращаться за помощью в местную администрацию и к руководителям предприятий, от которых он всегда получал поддержку. Владимир Николаевич и здесь проявил все свои организаторские способности, благодаря чему учебный центр открыл свои двери для подготовки кадров для Федеральной службы исполнения наказаний и частных охранных предприятий.

Служба его непрерывно продолжалась до 31 августа 2012 года и завершилась в связи с уходом на заслуженный отдых. Герой этих строк достойно служил в правоохранительной системе на протяжении 36 лет 11 месяцев и семи дней. За период работы в органах неоднократно награждался и поощрялся благодарностями, почётными грамотами, денежными премиями. Имеет медали «За безупречную службу» первой, второй и третьей степеней, «За укрепление уголовно-исполнительной системы России», «Усердие в службе» второй степени, носит звание «Ветерана уголовно-исполнительной системы», имеет нагрудный знак «Отличник милиции».

В честь памяти Владимира Середы в здании ОМВД России в Алексеевке установлена мемориальная доска со словами: «Во время его руководства ОВД в нашем городе было построено здание, в котором размещается отдел полиции».

Весь жизненный путь его профессиональная деятельность была неотделима от личной жизни. У героя этих строк дружная, крепкая семья: супруга, двое дочерей, сын и пять внуков. Владимир Николаевич всегда проявлял к родным заботу и внимание, много времени уделял их воспитанию, гордился успехами в учёбе и жизни.

Свою деятельность во время службы в правоохранительной системе он посвятил служению населению, его защите от преступных посягательств и охране правопорядка.

30 сентября 2017 года Владимир Середя ушёл из жизни, но память о нём всегда будет жить в сердцах родных и близких, земляков, одноклассников, товарищей и коллег по работе. Ежегодно в день его рождения они собираются, чтобы почтить память товарища.

Мне лично пришлось служить с ним с 1977 года. С уверенностью могу сказать, что он стал настоящим полковником, посвятив свою жизнь укреплению правопорядка и отстаиванию интересов народа, всегда был верным милиции и присяге, которую принял в 1975 году на Прохоровском поле.

Александр ЛИТВИНОВ,
ветеран МВД.

Фото из архива семьи Середы.

Знакомьтесь — новые книги!

ЧИТАЛЬНЫЙ ЗАЛ

Поступление новой литературы в библиотеку, несомненно, приятное событие. Интересные авторы, разнообразие жанров всегда интересны читателям. Алексеевская Центральная библиотека спешит порадовать своих пользователей большим количеством появившихся книг.

Серия изданий «Популярный иллюстрированный гид» приглашает вас в увлекательные тематические путешествия. Большое количество иллюстраций, подборки интересных фактов, точные характеристики позволяют узнать об уникальных особенностях каждого раздела. Красивый, современный дизайн, высокое качество книг делает их интересными для взрослых и подростков. Темы серии разнообразны. Вот несколько новинок.

«Автомобили» приглашают в мир машин. Здесь представлены легендарные, поражающие красотой и стоимостью модели авто. Почувствовать себя уверенно во время праздничного застолья поможет информация о винах на страницах иллюстрированного гида Марка Шпаковского «Вино». Какова история возникновения и развития денежных знаков? Что изображено на реверсах и аверсах монет? Ответы на эти и многие другие вопросы можно найти в книге Дмитрия Кошевары «Деньги. Иллюстрированный гид».

Издание «Коллекционные минералы» ознакомит с историей и свойствами большинства из них. Страницы книги дополнены уникальными 3D-картинками, которые станут проводником в мир красивейших коллекционных



Вниманию посетителей Центральной библиотеки — интересные новинки.

камней. Полный путеводитель Николая Непомнящего «Кошки. Популярный иллюстрированный гид» ответит на множество вопросов, научит понимать и любить этих милых и трогательных животных.

Книга Игоря Гусева «Ордена и медали» поможет разобраться в знаках отличия, узнать историю возникновения самых важных наград разных государств.

Для любителей домашних животных будут интересны новые книги Юлии Карагодиной, Татьяны Романовой, Стеллы Малетиной, Татьяны Семёновой и других авторов.

Здесь также найдутся издания по душе для тех, кто любит творить, украшать, придумывать, чувствует тягу к рукоделию, но не знает, куда её направить, или просто находится в поисках творческих идей. А в помощь садоводам-любителям предлагаем издания, которые покажут разнообразие вечнозелёных деревьев и кустарников, дадут советы по посадке и уходу за растениями.

Найти общий язык с ребёнком,

стать ему другом и ответить на массу возникающих в процессе воспитания вопросов помогут книги, предназначенные для опытных и начинающих родителей. Читателям, следящим за своей фигурой и здоровой физической формой, будут интересны издания о секретах стройности, методиках восстановления подвижности суставов, полезном питании и многом другом.

Фёдор Раззаков, автор книги «Дневник режиссёра комедии: Гайдай, Рязанов, Быков, Чулюкин, Серый, Фетин, Корнев, Оганесян» рассказывает об известных и любимых советских комедиях и фильмах, позволяя окунуться в увлекательный мир кино.

Уважаемые посетители, новая литература доступна для чтения! Проводите время с пользой — приходите к нам за интересными книгами и яркими впечатлениями. Мы ждём вас по адресу: площадь Никольская, 5, 1 этаж Центра культурного развития «Солнечный».

Елена БУТЕНКО,
заведующая отделом
Центральной библиотеки.

Чтение — лучшее учение

КУЛЬТУРНЫЙ СЛОЙ

Как сделать чтение книг для ребят привлекательным процессом, а общение с друзьями за книгой желанным и востребованным? Эти задачи сотрудники Центральной районной модельной детской библиотеки решали в ходе реализации проекта «Библиотечный Арбат: территория чтения и вдохновения» при поддержке гранта Президентского фонда культурных инициатив. С мая по сентябрь проектная площадка была первым многофункциональным пространством для чтения и отдыха под открытым небом.

Культурная локация расположилась в Центральном парке Красного и стала центром притяжения для общения с друзьями всех любителей чтения — от малышей до подростков. Этому способствовало оснащение до-

полнительным оборудованием — палаткой-шатром, в которой размещались модульные столы, стулья, экран и проектор для проведения тематических мероприятий. Неподдалёку была размещена уличная библиотека, где участники интерактивных площадок свободно обменивались литературой, малыши рассматривали красочные книги, а старшие товарищи читали их здесь же, на скамейках парка. Зона для подвижных игр предлагала большие настольные шахматы, крестики-нолики и пазлы. Для ребят были созданы оптимальные условия для чтения и участия в мероприятиях на свежем воздухе, что позволило максимально приблизить библиотеку к читателю. Здесь каждый мог найти занятие по душе, встретиться с любимыми литературными героями,

поиграть с ростовыми куклами Белым Мишкой и Чебурашкой, поучаствовать в шоу мыльных пузырей, литературных вернисажах, интеллектуальных квестах и квизах, мастер-классах, играх и посетить мультисалон в летнем кинозале.

Активно общаясь с друзьями и книгой, проявляя при этом свои творческие способности, ребята интересно и с пользой провели время на летних каникулах, получили заряд бодрости и новые знания перед учебным годом. Ведь ещё великий Пушкин утверждал: «Чтение — вот лучшее учение!».

Елена ГОЧИТАШВИЛИ,
заместитель директора
по работе с детьми
Центральной
библиотечной системы
Красненского района.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Плановый визит

С плановым выездом учреждение исправительной колонии № 4 посетили прокурор Белгородской области Владимир Торговченков, старший помощник прокурора области по надзору за соблюдением законов при исполнении наказаний старший советник юстиции Владимир Ковылов и прокурор по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях области советник юстиции Алексей Липский. Их сопровождали начальник УФСИН России по Белгородской области полковник внутренней службы Александр Буданцев и начальник колонии подполковник внутренней службы Сергей Плясов.

Представители надзорного ведомства посмотрели на соответствие содержания осуждённых требованиям уголовно-исполнительного законодательства. Был осуществлён обход по-

мещений штрафного изолятора, комнат длительного свидания родственников с осуждёнными, коммунально-бытовых объектов, медицинской части учреждения, библиотеки, школы, студии кабельного телевидения, карантинного отделения и расположенного на территории храма святого великомученика Георгия Победоносца. Особое внимание было акцентировано на соблюдении санитарно-гигиенических норм, правил пожарной безопасности, а также на коммунально-бытовом и медицинском обеспечении. В завершение визита состоялся приём осуждённых учреждения по личным вопросам. Всем обратившимся даны подробные разъяснения действующего законодательства.

Владимир ЮРЧЕНКО,
заместитель начальника
учреждения, подполковник
внутренней службы.

Всем на радость

В селе Сетище живёт увлечённая женщина Татьяна Головина. Она — ветеран труда, в прошлом медицинский работник. Татьяна Емельяновна 15 лет назад осталась одна, похоронив супруга, но духом не сдалась. У неё всегда порядок в доме и на приусадебном участке, а в палисаднике с

ранней весны и до самых заморозков цветут цветы. Овощи со своего огорода женщина не раз передавала участникам специальной военной операции. А ещё активистка поёт, танцует, вяжет и вышивает, чем радует родных и односельчан.

Вера ГЛОТОВА.

Проект для людей

Второй раз «Поезд здоровья» побывал в Камызинском сельском поселении. Целую неделю он принимал пациентов возле местного офиса семейного врача. Дни были очень жаркие, но это не помешало нам пройти качественное обследование и получить консультацию специалистов узкого профиля. Благодаря стараниям главы администрации района Александра Полторабатько был организован подвоз. С трёх сёл (Ураково, Камызино, Веретениково) сотрудница фельдшерско-акушерского пункта Нина Горяинова на ГАЗели собирала жителей и свозила к врачам. Там нас встречали медсестра

и соцработник Мария Гребёнкина и Галина Попова, которые помогли сориентироваться в последовательности прохождения обследований и посещения узких специалистов. Пациентов было много, но никто не жаловался, так как всё было организовано на хорошем уровне.

Спасибо нашему губернатору Вячеславу Гладкову, инициировавшему этот полезный проект, за заботу о пожилых людях. А всех исполнителей благодарю за внимательное отношение и всестороннюю помощь.

Мария БРЫЛЁВА,
пенсионерка.

с. Камызино.

Театр приехал в гости

Главные герои сказки «Золотой ключик или Приключения Буратино» посетили маленьких жителей Кругловского сельского поселения с анимационной программой «Как хорошо, что есть театр». Организатором мероприятия выступила автономная некоммерческая организация поддержки и реализации проектов социокультурной сферы Красненского района «Инициатива» при содействии Президентского фонда культурных инициатив, а также отдела культуры.

Маленькие зрители с удовольствием встречали знакомых геро-

ев и радостно аплодировали каждому актёру. Программа началась с весёлых игр и загадок. Мальвина учила ребят поведению в театре, Пьеро знакомил с историей зарождения этого вида искусства, а Буратино веселил зрителей, рассказывая забавные легенды. Дети смеялись, участвовали в конкурсах и фотографировались с актёрами.

В скором будущем сказочные персонажи посетят ещё шесть школ района и позволят детям погрузиться в мир искусства и фантазии.

Марина МИТКАЛЁВА-САБАНИНА,
директор АНО «Инициатива».

Остановка «Детский сад»

На театральную зарисовку из сказки «Теремок» в Новоуколовском детском саду «Росинка» мы попали случайно. Режиссёр — воспитатель Наталья Лытнева, актёры — воспитанники средней группы «Радуга». Во время представления ребят ничуть не смутило присутствие посторонних зрителей. Заметив наше удивление, заведующая учреждением Светлана Еньшина опередила вопрос, пояснив:

— Детям нравится такой вид деятельности, поэтому они не стесняются. В каждой группе мы с сотрудниками создали индивидуальные условия для воспитанников по возрастам и интересам, отсюда горящие глаза малышей и радость педагогов от полученного результата.

Нам стало любопытно, поэтому попросились заглянуть и к другим малышам. Через мини-музей «Русская изба», где собраны старинные предметы крестьянского быта, проходим в логопедическую группу «Конфетка». Учитель-логопед Светлана Енина демонстрирует дошколятам яркий лэпбук осенней тематики, на столе — подобающий декор, а ребята увлечённо слушают педагога. Понаблюдали за занятием и вместе со старшим воспитателем Светланой Еньшиной отправились в кабинет психолога, где успешно реализуется проект «Развитие сети служб ранней помощи детям с нарушением развития или риском их возникновения». На протяжении двух лет Светлана Енина проводит семейные консультации и разрабатывает индивидуальные программы занятий с малышами до трёх лет, не посещающими детский сад.

— Для этой работы нам по-



Вместе с учителем-логопедом Светланой Ениной дети изучают мир правильных звуков.

ступила мебель, компьютерная техника, специальное реабилитационное, коррекционное и развивающее оборудование, заключены соглашения с медицинскими организациями по сопровождению участников проекта, — рассказала Светлана Ивановна и пригласила нас во вторую младшую группу «Колобок».

С трёхлетками непросто, но интересно. Привлечь их внимание воспитателю Валентине Чернышовой удалось, пригласив ребят на творческое занятие. Рисовать ватными палочками точки на красных шляпках

мухомора понравилось всем без исключения. Новые рисунки заняли свои места на мини-выставке, и вечером родители оценили способности своих непосед.

Тем временем в ясельной группе «Солнышко» воспитатель Валентина Ковач проводила пальчиковую гимнастику для самых маленьких. Здесь малыши не очень обрадовались нашему визиту и крепко прижались к любимым педагогам. Не стали долго беспокоить и, умилившись увиденным, отправились на спортивное занятие. По пути заведующая рассказала, что поступить в ясельную группу всегда много желающих:

— Сегодня её посещают 18 детей, но есть и те, кто просится пополнить их состав. Мы не против. За годы воспитания очень привязываемся ко всем воспитанникам, поэтому грустим, когда они уходят в школу. В этом году выпустили в первый класс 21 ребёнка. По утрам встречаемся с ними на входе в учреждение, обнимаемся и желаем хороших оценок. Теперь у них школьная жизнь.

На спортивной площадке весело и оживлённо.

Всех взбодрить заставила эстафета «Весёлые старты», организованная инструктором по физической культуре Юлией Стрекозовой. Правильно подобранные испытания позволили поднять настроение и укрепить здоровье малышей.

— Жаль, что вы не побывали на музыкальном занятии, — отмечает старший воспитатель. — В детском саду даже свой инструментальный оркестр существует.

— На самом деле это очень интересно. Одна игра на хрустальных бокалах чего стоит, — поддерживает коллегу заведующая. — Музыкальный руководитель Валентина Лытнева вместе с детьми и родителями изготавливает инструменты, шьёт сценические костюмы. Педагог подбирает посильную роль для каждого ребёнка в зависимости от способностей. Получается замечательно.

Слушаем положительные отзывы руководителя о своих сотрудниках и делаем вывод, что коллектив здесь сложный талантливый. Все 22 работника увлечённо занимаются развитием, обучением и воспитанием детей. И будь это опытные педагоги, как Наталья Лытнева, Татьяна Попова, Наталья Санько, или молодые кадры, каждый с любовью приходит в «Росинку» и дарит её воспитанникам заботу. Спасибо за ваш труд и добрые сердца, горящие для самых маленьких новоуколовцев!

Татьяна КРАСНОВА.
Фото Николая Ярцева.

Поздравление

Дорогие друзья! Уважаемые работники дошкольных учреждений!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником, с днём самых добрых, ласковых, терпеливых и чутких людей, которые посвятили свою жизнь самым маленьким гражданам России!

Сегодня в Белгородской области 492 детских сада, в 232 школах имеются дошкольные группы. Мы продолжаем ремонтировать и строить новые современные детские сады, отвечающие самым высоким требованиям к образовательному и воспитательному процессу.

Уверен, ваша высокая увлечённость работой и глубокие знания позволят вам добиться успеха. Ведь вы неоднократно доказывали высокую компетентность: становились лауреатами и победителями таких профессиональных конкурсов как «Воспитатель года России», «Воспитатели России», «Учитель-психолог России», «Учитель-дефектолог России», образовательного проекта «Школа Рыбаков Фонда» им. Л. С. Выготского. А на уровне региона для поддержки наиболее активных коллективов ежегодно проводится конкурс «Детский сад года». В 2024 году для повышения профмастерства в 56 детских садах созданы ресурсные площадки по 13 актуальным направлениям.

В настоящее время 15 тысяч воспитателей и дошкольных работников трудятся в 492 детских садах, дошкольных группах, имеющих в 232 школах. Только за последние три года в детские сады пришли работать свыше 300 молодых специалистов. Для них предусмотрена 30% доплата от оклада. Педагогам, работающим в сельской местности, положены компенсации оплаты коммунальных услуг, возмещение расходов на съёмное жильё, на 25% повышенные оклады. С 2022 учреждено звание «Заслуженный воспитатель Белгородской области».

Белгородские воспитатели творчески подходят к своей работе, любят своих воспитанников, заботятся о них, разрабатывают и применяют новые педагогические методики, выстраивая обучение и воспитание в игровой форме. Это помогает детям быстрее развиваться, лучше готовиться к школе, адаптироваться к жизни в обществе.

Спасибо за то, что так щедро дарите своё сердце детям! От всей души желаю вам крепкого здоровья, успехов, радости, а также благодарных и послушных воспитанников!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
губернатор
Белгородской области.



Театральная труппа актёров средней группы.

Заря Учредители: министерство общественных коммуникаций Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальной совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по четвергам.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев
Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.

Телефоны:
- редактор 3-55-22
- ответственный секретарь 3-57-24
- обозреватели 3-00-50, 3-41-89,
- бухгалтер (факс) 4-60-71
- отдел рекламы 3-56-55

Отпечатано в ООО «Прайм Принт Воронеж». 394026, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.
Подписной индекс П8922 Объём 4 п.л.
Тираж 8008 Заказ 5871
В печать по графику и фактически в 10.00
Дата выхода в свет: 26.09.2024 г.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.